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ALIRE EN PREMIER ! ’
INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES !

Léclair représentéd par le symbole flache et
contenu dans un triangle équilatéral, a pour
ohjet de prévenir l'utilisateur de la présence de
tension élevée au sein de l'appareil pouvant en-
trafner un risque de choc électrigue

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

Attention: Afin de prévenir tout risque de choc
électrique, ne pas enlever le capot [ou larrigre)
de cet appareil. Aucune pigce n'est remplacable
par l'utilisateur. Pour entretien ou réparation,
veuillez contacter une personne gualifiée

Le point d'exclamation contenu dans un triangle
équilatéral, a pour objet de prévenir l'utilisateur
de la présence d'instructions importantes men-
tionnées dans le mode d'emploi et relatives a
la mise en oeuvre et & l'entretien de lappareil

1. Lire ces instructions.

2. Conserver ces instructions

3. Prendre en considération les mises en gande
4. Suivre toutes les instructions.

5 MNe pas utiliser cet appareil en présence
d'eau

4. MNettoyer uniguement avec un chiffon sec

7. N'obstruar aucun orifica de ventilation
Installer l'appareil ensuivant les instructions du
fabricant.

8 Ne pas installer l'appareil & proximité d'une
source de chaleur tel un radiateur, une cui-
siniére, une bouche de chauffage ou tout autre
appareil ly compris les amplificateurs) dissipant
de la chaleur,

9. Respecter les instructions de sécurité con-
cernant le cordon d'alimentation secteur. Le
cordon d'alimentation présente deux lames
dont l'une est plus large que l'autre. Un cordon
avec mise a la terre contient deux lames ainsi
qu'une troisieme pour la connection & la terre.
La lame la plus large ou la troisiéme lame ant
pour objet d'assurer votre sécurité. Si le cordon
d'alimentation ne s'adapte pas & votre prise
d'alimentation secteur, consultez un électricien
et remplacez la prise secteur désuette,

10. Assurez-vous que le cdble d'alimentation
ne puisse &tre piéting, écrasé ou pincé. Une at-
tention toute particuligre doit &tre accordée a
la fiche d'alimentation et & la liaison du cordon
avec lappareil.

11. N'utilisergue les accessoires recommandés
parle fabricant

12. Nutiliser gue les appareils de manuten-
tion, pieds, trépieds, supports ou tables recom-
mandés par le fabricant ou ceux vendus avec
appareil

Lorsqu'un chariot est utilisé,redoublez de pru-
dence lors du déplacement da lensemble char-
jot/appareil afin d'éviter toutes blessures par
basculement

13. Débranchez lappareil en cas d'orage ou
pendant de longues périodes pendant lequel
lappareil n'est pas utilisé

14. Toute tache de maintenance doit &tre réali-
sée par un personnel gualifié. Une maintenance
est nécessaire a la suite de tout dommage oc-
casionné & lappareil tels que la détérioration
du céble ou de la fiche d'alimentation, le dé-
versement de liguide ou linsertion d'objets &
l'intérieur de l'appareil, l'exposition a la pluie ou
& I'humiditg, le mauvais fonctionnement ou le
rerversement de l'appareil

15. Ne pas utiliser d'accessoires non recom-
mandés par le fabricant de lappareil afin
d'éviter tout risqle

16, Ce produit doit &tre raccordd unigue-
ment au type d'alimentation secteur indiqué
sur l'étiquette figurant sur l'appareil, En cas
d'hésitation sur le type d'alimentation de votre
installation électrique, consultez le vendeur de
volre produit ou votre fournisseur d'électricité.
Pour les appareils prévus pour une utilisa-
tion & partir d'une batterie ou d'une autre
source d'alimentation, se référer au manuel
d'utilisation

17. Si une antenne extérieure ou un réseau
cabhlé est connecté & votre appareil, assurez-
vous que lantenne ou le cable soit raccordé
a la terre afin de garantir une protection con-
tre les surcharges électriques et les effets de
'électricité statique. Les informations rela-
tives & la facon de relier correctement le mat
a la terre, ainsi que le fil d'antenne & L'unité de
décharge, la section des conducteurs, la posi-
tion du systéme de décharge, la connection et
les spécifications de l'électrode de terre sont
contenuas dans larticle 810 de la norme Na-
tional Electrique, ANSI/ NFPA 70,

18. Une antenne extérieure doit toujours étre
tenue a l'écart des lignes haute tension ou des
circuits électriques et d'éclairage de forte inten-
sitdainsiquede lendroit ol elle serait suscepti-
ble de tombersur de telles lignes haute tension
ou circuits électriques, Lors de linstallation
d'une antenne extérieure, un soin tout particu-
lier doit &tre pris afin d'éviter tout contact avec
de tels circuits, ceuxci pauvant présenter un
risque mortel

19. Ne surchargez pas les prises murales, les
rallonges électriques ou les prises multiples.
Il pourrait en résulter incendies ou chocs élec-
triques,

20. Ne jamais insérer un quelcongue objet par
les trous de ventilation de lappareil. Il pourrait
entrer en contact avec des composants sou-
mis & de hautes tensions ou les court-circuiter
et ainsi occasionner un incendie ou un chac
glectrique. Me jamais répendre de liquide sur
lappareil

21. Ne tentez pas de réparer cet appareil par
vos propres moyens; louverture de cet appareil
peut vous exposer 3 des tensions dangereuses
ou & d'autres risques. Pour toute intervention
de maintenance, adressez-vous & un personnel
qualifié

22. Larsque le remplacement de camposants
est nécessaire, assurez-vous que le technicien
de maintenance utilise les composants spéci-
fiés par le fabricant ou présentant des carac-
téristiques identiques & ceux correspondant
& lexemplaire d'origine. Des composants non
confarmes peuvent provoguer incendies, chocs
électriques ou autres risques

23. Aprés toute intervention ou réparation sur
lappareil, demandez au technicien de mainte-
nance de procéder & des tests afin de vérifier
gue le produit fonctionne en toute sécurité

24. Lappareil ne dait &tre manté sur un murou
au plafond que si le constructeur le prévoit, et
uniguement selon les Fild'antenne -

25. Le commutateur On/Off situé 3 larrigre
du produit est le dispositif de sectionnement
de l'alimentation. Il permet de déconnecter
l'électronique du secteur. [l doit toujours rester
accessible pour 'utilisateur,

26, ATTENTION : Danger d'explosion si la pile
n'est pas remplacée correctement. Ne rem-
placer que par le m&me type ou un type équiva-
lent




READ FIRST !

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS !

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The lightning flash with arrowhead symbol
within an eqguilateral triangle, is intended
to alert the user to the presence of uninsu-
lated "dangerous wvoltage" within the prod-
uct's enclosure that may be of sufficient
magnitude to constitute a risk of electric shock
to persons

Caution : to prevent the risk of electric shock, do
not remove cover [or back] Mo user-serviceable
parts inside, Refer servicing to qualified service
personnel.

The exclamation point within an equilateral tri-
angle is intended to alert the user to the pres-
ence of important operating and maintenance
[servicing] instructions in the literature accom-
panying the praduct,

1. Read these instructions

2. Keep these instructions

3. Take these warnings into consideration

4 Follow all the instructions

5. Do not use this equipment around watear,

4. Only clean with a dry cloth,

7. Do not cover wventilation autlets, Follow
rmanufacturer's instructions when installing the
equipment

8 Do not install the equipment near a source
of heat, a cooker, a heating duct or other
equipment (including amplifiers] which gives
off heat.

9. Respect safety instructions for power cable
The power cable has two prongs, one of which is
larger than the other. A grounded cable has two
prongs as well as a third which is the grounding
prong. The largest or thind prong is there for
your safety If the power cable dossn't fit vour
power socket, seak the advice of an electrician
and replace the old power socket

10, Make sure the cable cannot be stepped on,
crushed or pinched. Extreme care must be paid
to the plug and the connection of the cable to
the equipment.

11. Only use accessories recommended by the
manufacturer,

12, Only use handling equipment, legs, tripods,
supports or tables recommended by the
manufacturer or those sold with the equipment.
When using a cart, take extra care when moving
the cart and equipment to avoid injury in case
something falls,

13, Disconnect the equiprment in case of a
thunderstorm or If left unused for extended
periods of time

14, All maintenance must be carried out by a
gualified professional. Maintenance is required
following any damage caused to the equipment
such as deterioration of the power cable or plug,
spillage of liquid or insertion of objects inside
the equipment, exposure to rain or humidity,
poor functioning or physical damage

15. Do not use any accessories which aren't
recornmended by the manufacturer to avaid any
risk

16. This product should only be connected to
the type of power supply as indicated on the
label on the equipment. In case of uncertainty
as to the type of power supply of your electrical
installation, consult the manufacturer of
the product or your electricity provider. For
equipment requiring a battery or another power
source, consult the user manual

17 Do not overload power sockets, extension
cables or power strips. This could lead to fire or
electric shock

18. Never insert objects in the ventilation out-
lets of the equipment. The object may come in
contact with components exposed to high volt-
ages or cause short-circuiting and lead to fire or
electric shock. Never spill liguid on the equip-
ment

19. Never try to repair this equipment yourself;
opening the equipment may expose yau to high
voltages or other risks, For all maintenance,
consult a qualified professional.

20 Incase a replacernent part is required, make
sure the maintenance technician uses parts
specified by the manufacturer ar which have
identical specifications to the original part, Non-
compliant parts may lead to fire or have other
risks

21. Following any intervention or repair to the
equipment, ask the technician to carry out tests
to verify the product works safely.

27 The eguiprment must not be mounted to the
wall or ceiling unless the manufacturer has
intended it to, and only depending on antenna
cables

23 The ON/OFF switch situated at the back of
the product is the power supply cut-off device
The equipment must always be accessible to
the user.

24, Do not expose to dripping water or splash-
ing

25 CAUTION : May cause an explosion if battery
is incorrectly replaced. Replace only with the
same or equivalent type




LEASE PRIMERO.

IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

El sfmbolo del relampago con punta de flecha,
dentro de un tridngulo equildtero, alerta
al usuario de la presencia de una «tension
peligrosa» sin aislaren el interior del producto,
que puede ser de la suficiente magnitud como
para constituir un riesgo de descarga eléctrica
para las personas

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

PRECAUCION: Para reducir el riesgo de
descarga eléctrica, no retire la tapa [ni la
cubierta posterior]. En el interior no hay piezas
utilizables por el usuario. Cualguier reparacién
deberd ser realizada por personal técnico
cualificado

El signo de exclamacién dentro de un
tridngulo equildtero alerta al usuario de la
axistencia de importantes instrucciones sobre
funcionamientoy mantenimiento (asistencial en
la docurnentacidn que acompafa al equipo,

1. Lea las instrucciones

2. Guarde las instrucciones

3. Observe todas las advertencias

4. Siga todas las instrucciones

5. Mo utilice este equipo cerca del agua

4. Limpie el equipo Unicamente con un pafio
5eco.

7. No bloquee las aberturas de wentilacidn.
Realice la instalacion de acuerdo con las
instrucciones del fabricante

8 Moinstale el equipo cerca de ninguna fuente
de calor, tales como radiadores, estufas u
otros aparatos que generen calor, incluidos los
amplificadores

9. Noanule la funcién de seguridad del conector
polarizado o con toma de tierra. EL conector
polarizado tiene dos patillas, una més ancha
que la otra, El conector con toma de tierra
tiene das patillas v una tercera de canexion a
tierra. La ldmina ancha o tercera patilla sonuna
medida de seguridad. Si no encaja en la base,
consulte a un electricista la sustitucion de la
torma obsoleta

10, El cable de alimentacién debe protegerse
para gue no resulte aplastado o pellizcado,

especialmente en los conectores, bases
multiples y punto de salida del equipa
11, Utilice exclusivamente  los  accesorios

indicados porel fabricante.

12. Instale el producto Unicamente en el
carro, estante, tripode, soporte o musble
que recomiende el fabricante o acompafe al
producto. Si utiliza un soporte con ruedss,
extrerne las precauciones cuando traslade el
conjunto para evitar dafios en caso de vuelco

13. Desconecte el equipo durante las tormentas
eléctricas v cuando no se vaya a utilizar durante
un periodo prolongado

14. Las tareas de servicio técnico deberdn ser
realizadas por personal cualificado. Dicha
asistencia serd precisa cuando la unidad haya
resultado dafiada de alguna forma, como por
gjemplo: cable o conector de alimentacién
dafados, entrada de liquido o cuerpo extrafio
en la unidad, exposicién a la lluvia o humedad,
funcionamiento andmalo o calda del equipo.

15 Para evitar posibles riesgos, no utilice
accesorios que no hayan sido recomendados
por el fabricante

16.  Este producto deberd alimentarse
Unicamente con el suministro indicado en
el etiguetado. Si no estd seguro del tipo de
suministro de su hogar, consulte al distribuidor
del equipa o a su compafia eléctrica. En el caso
de los productos concebidaos para funcionar con
pilas u otras fuentes de alimentacion, consulte
las instrucciones de uso,

17. Si se conecta una antena exterior o sistema
de cable al equipo, compruebe que disponen de
puesta a tierra como proteccién contra subidas
de tensién y cangas estaticas acumuladas. EL
Articulo 810 del National Electrical Code, ANSI/
NFPA 70, ofrece informacidn sobre la correcta
conexidn a tierra del poste y la estructura de
soporte, la conexion a tierra delcable de entrada
a una unidad de descarga de antena, el tamafio
de los conductores de tierra, la situacién de la
unidad de descarga de antena, la conexién a los
electrodos de toma de tierra, y l0s requisitos del
electrodo de toma de tierra

18. Un sisterna de antena exterior no deberd
instalarse en la proximidad de tendidos
eléctricos aéreos ni de otros circuitos de
iluminacién o corriente, nien lugares en los que
pueda interferir con dichas lineas de tensién o
circuitos, Cuando instale un sistema de antena
exterior, extreme las precauciones para evitarel
contacto con as lneas o circuitos eléctricos, ya
gue podria tener consecuencias fatales.a

19. No sobrecargue las tornas murales, cables
alargadores o bases miultiples, v asi evitard
posibles riesgos de incendio o descarga
eléctrica

20 Nointroduzca objetos de ningunaclase en el
equipoa través desus aberturas, yaque podrian
hacer contacto con puntos de tensidn peligrosos
0 cortacircuitar piezas, con el consiguiente
riesgo de incendio o descarga eléctrica

No permita gue se derrame ninguna clase de
liguido sobre el equipo.

21 Mo intente realizar tareas de asistencia
técnica por su cuenta, toda vez que la apertura
o retirada de las cubiertas podria entrafiar
riesgos de exposicidn a tensiones peligrosas o
de otra naturaleza

Cualquier tarea de servicio técnico deberd ser
realizada por personal cualificado

22 En caso de que se necesiten piezas de
repuesto, aseglrese de que el técnico de
servicio utiliza recambios especificados por el
fabricante o de las mismas caracteristicas que
la pieza original. Los recambios sin autorizacion
pueden ocasionar riesgos de incendio o
descarga eléctrica, entre otros.

23 Tras completar cualquier tarea de servicio
0 reparacion en este producto, solicite al
técnico que efectle las comprobaciones de
seguridad necesarias para determinar que el
producto se encuentra en perfecto estado de
funcionamiento

24, El producto se montara en pared o techo
Unicamente siguiendo las recomendaciones del
fabricante




15 L 171!
ERREIRA!

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

ZREBEANREAFSRI TERALT
mIFAFAAES “BREE" X
REREEA, S ASREER.

EEAMEESMAERE, BTERE
ERHER. KERPFEAERPBET
ST BENIEREARZE
AR

ZRBENASREN THRRH PEERE
FRERNTEERENES RS B
.

| HREEEEER;

2 REFREEENMN,

I ARMEEENE

4. 8T EH RHER,

S EERIEHNBAEAERE

b BEATRATES,
TETEEREIMANL. FEREEE
RHEIOERETRR,

BB FAERERT ZILE AT RENT
75, B HARE. MR, KIPREE
ATREFEFRE MRS (BERARR)
FABRBMEMEFHELBELNRE
R, EfufEAARE M EE, — 1 E—]
B BEMEGAA R MEEN— & DT
M., BREHSESRTHENRERS
TRIFIhEE. HFRHNELTESTEN
B, AT BRI TR AR A
10.FFEFRIPFRIFSE, NRHERERF
E, REREXL. ME=E S EEEL
LA |Hig &

#ﬁﬂﬁm$?ﬁi?ﬁ%i%%ﬁﬁw

12 RAEREEREFBHREN. H5%
R —RRENEETEE. RE. =@
W ERERT. BERATEMEEN,

FERENTRE RS0, B % WEE
ERRE,

| SEBEMASE S & @ KMERER
B, EHR T AR

14 FTEHEEE, HEERRNEEA
RHTER. EFARFTSHIN TIRAEE
§, DATHE, B REATEAR
W BEREHFUEEARTRA. &
FaEREERMAEBRNFED. T
IERER. AR

15.8E TEAEERRETRETRER
e, W R ELETRHEEARE
i, BRERST YT

16 FEEFEEREEMATRER, L3
AF BRI S M SRR AU

17 R E R 2 E MRS B R AT IR

18 T ERE AT RIEBKSR Rz i




CEAAIICUATORE LEERITEER

ZLITEHALIEES .

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

E=EARKEREENSHDESE. Ba O
F—ARIEZENTVEL IBEER) A
ﬁg~@%®%ﬁﬁ$%Z&%%%T§%®
T,

<HEBE>RESHMOWHLOfH. AEED
FA— (Ff@EEAA) FER RS
LWTELREEL, BERCAZIRLBIRER
E— N TEEHA. RFSBERIEERE
&, EFEESETHERVEDEEEN

E=ARIKBIEFObERSIH. AREDR
FHAEEHEENTVAIRELRTORE
BETRN\DEIRERETEELEOTYT

1. TERAICHET TORRRBEEELEHHS
FEEW,
2HEHBEERVOTEROND LT AR
HFLTLREEW,
3TRTOEEERFULEEL,

4 HERBEOTNTOEFEH>TLRES
L,

SRSEKRSODEL TEALELTEEL,
igﬁwﬁiAhw‘ﬁm%EHELT<ﬁ
TN,
JREBRFAEERIEATHEVTIRETN, &
FDFE, BEEOERICE»TLEY
(A
87¥I1—42—, bE—h - LYAE— A}
—7. ¥hkixFoaorniitl (778
&) OELIRFEEERELHVTLES
L,

QACEFRO— FDE2HICHMTEERICHES
TLREEWL, ERA-FOFSFRIGETL—
FH2oHY, BEFIRZMFLVEENTT.
F—AFSHHa—Fik, 2207 L—F&
120OF X FL—FhBHUFT. —&FiEF
EWTL—FEkiF7—R - FL—Flzgex
R RETRSHiBEVET. BHENLSE
d—-KFaaver begbhlEdgie. o
dAver b ERHBTERIE. EREHEICHE
#LTCRE,
100.EFI—FOEEHFEY, FhidEFD
—FaLoRENLY., EEhYEhE
WESILBRETHEEY. Hic. SEF
SHPEEFEI—-FEBROERESDEREIC
THEL EEL,
pzftfﬂﬁﬁ?%ﬁﬁﬁﬁw%tﬁﬁ<
TELY,
12ARBE—BICREREINTVES, FhldA—
H—HAEETERARMEM. A F. =§.
FZay b (28 . T—7IOHEERL
TLIEEL,
AREH—FTRETEES. H— FHEE
ikﬁm%%&ﬁwtm&5+ﬁaﬁﬁ<ﬁ
T,

13EHBY BEhfcY, REERERMEAL
BB ERERFSZIBENTRER

14. TN TRFEER, BEERTIEMR
E&oTHILERFBYET., A—FpF5
SoE k., EERA BREA. mMREZEA
DEE. REEPEROERLEE, KEiCE
?ﬂﬁ%k%%m~ﬁﬁﬁﬁﬁ%%&3h$
15.BMERIFDHIC, A—H-lKLUHE
BENTOWEWNWIBRRIZERALEVWTLREE
[

1688k, SNIMEREThTLSEED
EERATOHEZERLEEL. & LER
TELEEFE A THELTREVESR, &
EAEELLRBECDENSHITTEHL
EL, Ny T UERBRAIOERELEELT
E&Wﬁ?b?ﬁsﬂ&ﬁﬁé%éﬁﬁ(ﬁ
Tl

7.0 P rrFEiidsr— Iy AT LR
BZEETNTVRREE. F—VERDPE
EROFEREH TEIEEERRETIRHIT,
FPrTFFEkidd—JILBEREN TS T
EEMBLTCREN, RAFOBENEEKR
Kk HEAZw FETrTFEOERES
& Bt rsvary. HEVATLOMEE,
B, BREROTRICOVTOERIE Na-
tional Elactrique, ANSI / NFPA 7088810
FILEENTWET,

182 7T FHiF. mER, EXOEPEE
EOBEPEE FhiFcOLSEaEEPES
ERIC I TR EHBHHSFEITE
TP TLEEL., ZhHOREIARGHER
BERLESTARELSED S, BTV T
FEFETRERF L ROEEEOERE B
1FBEIFRGEEEABETT,

L

) N

&

A

~am

193yt b EREO-F, RIF 2y FI
BEFEHFHEVWTREEL, KEPEED
REIEHDEEHHVET

0. AR ROBEEOHS B 5 4E I AN
TLIEEL,
SBEEIRTSENAETNRICES. Fhit
a—FOAEERBY, TOER, KEP
BSORRAEAEVET. BRICEEEZES
LT REL,

2B TAEREETEC EdBRPHRET
L AR EEGREYRYNLREYTS L
BEEPEFOROBRICTS TS Lich
YET, RTPERIC2VL TR, SPEHER
BELEDEL KT

2 ARERABERISE, BEESEETS
. BLLRTOHRERCHEESDH
RERTHEENEALTVEEERELT
CIEELY,
RBEMSOZHREREERTS L, AE, B
B TOHOBEHNHETETLEHBYET

3 REOFEFFAPIEROE. BRHR2I
HETARTEERRTSHDTIA N ERE
TEHED CRTHBECRBELTILEE L,
458, BIATYTFr—FILORAAR
BTh, A—H—MEELEVHLTFY, BF
el RHIZRUMSIFoNERA.

25, ¥7—TJ7—DETIRULETES /4
ZAAvFI3, EREHFEETYT. COEE
3. ERREOEROOSETHREENETS
CERTEET,
I-—H-RFEECTOEBETIEATETE
gy £ A,

26 BEROFYPRLIAEHELERES T
WELIEEL,

27 <ELE> FEJESRERETD LRHE
DENDBYET, FLArTERREES
A TDERELBRLTIIEEL,




Hu

T2 2y
rir IOUEQA\_G

A GHEILICE 7(7]2] FHD A IS
ofZ|3lalAl2,

= o|ZI A 1 = Al
FO A SHHFHAL!
Ol Azl O =Q 5t
A 2|2 1 S 2L
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
W 90442 24 PE 7| GO 2E8 A 5, 7| | HYAR 20| TS LURE NBEANS )
A2 01 F2EL 7|e] AH(EE SIFRIE 7*1\ Obe 215 2T [ 712] AE, 74| HoM EEA| F2laliop T, 2
@ et EAIE ShadE 7|7| Lol AFH [ Lk 7172 i S8 E 42| O\DH EHZNE\CH Y2S0| EATYS SHRA L[] 2{E A
A

2 & H7| e 2/Eo| guT =z ol
HE AHIRRA Zal7| £/t FAYUCEL,

1.CH2 Y etHa2] g YR A2,
2.0mAlg 2 B AR,
3AYMO BAE FOAEIEE & G50 T4
A2,
4.2 E F3g TefFa A2,
5.0/ 7|718 20| 2lE ZAM ALESIR| DhelAl
2,
6,128 M 20 EOIF A2,

7EE7/9/ 0t BT 353 oAl 051N
2 AZAC GO Tzt 717/2 HaloHIAR,
8EHTI0O]E], 7 2folx), L] 3 27 G o
7|8 UL RE 7|7/ S(YT B 270] 0]
717/ S5k ORlA|2.
9. 20 26} SRS T IZYA L.

FE ) 3 BILb7h O W2 SoHe) 2R e
BTG A 8 U el it A
248 913 AN BAITAS TYILL 7
4 52 st M A E S AR
okal =@ 8 el rl. ohef 21410] 7sto] 707] 24l
Eof 23| yroR, 77| 7230 2/Z/5E A
opet s 7| ZHES WAEHIAl2,
10,540 2503 9, A 122, 2=
Ol}” ZA\Ol.,gAlg
AE0| D=5t 3Hado] 4 Al SOk Hs 3o
JhE g
11 AZAL AHBEE BE O ASEHIA|2.
12, ABHS ahdbo| W E ST} 22 2|3 A
A 2217} Adsiz|L, 7)7lsf 2l Holsl S
oS AN,

PIES GET 3%, 71ED 288/7)7| 7t o
e % 9lE 428 delsh| s, S5l 2

ot
1385347k 2|7AL, 22 712 S0t 7175 At
S57] %8 29, 717/9) FHES WAL

o=

M

nnrir

14.2E 7|79 HEE 7| =210 2J5 0|2 Mo} g
LCH Cr 3 &2 2%, 7|712] g2 5 E4ay
Lt 3 = REY| Ik, %illﬂo\ ﬁi, 7\
7| 59 Alg 2oL U £ 57 &2 F
$,717|9 etz gk2 &g, 7|27t HiEo| g &
HHE F%.

15.2E 2l g ditst?| 2ls] AE ARYAS0|
HASIZ| e HEZ AFESIR| O A2,

16.0| A2 BHEA| AT S2E 2R A
El HAUER|0|RE ¢ A 00f FUCEL MR
ot 2| 20| 4d F<, BofAiL} #alel |7 2
SAA 2etAl2. BiE{E] S Of2 HE
o] AFZO| O HEl HES 2%, ME HTME
e Sl PN

17.9/5 otef|Lt S= A %OI 25te] 7|79 &
LEQUS 2, H7|9 3 H2T| aoh g ¥
ia ol & chefLtet J40] HRERE
HOISH AR, B2 B4, QLM BEM T
9 Hg, MEH HoE S AL 23|
Y2 MRS S4 59 o FHRE AL | #
= ANSI NFPA 70

A 810 gof 2|7{guct,

18,28 ClEfLbs T Dot M7 (5|2 A G
D HH M| G|/ ofop U &, OHE|L
7t DM S H7| S 20| B2 S E4L 5
£ D2{5l0] x| =0 g CH 25 eELe 4
2| Al 2lo] @7El RE MM 3|2 NG| YRS
Uote ] S| T4 0k o 0| AL
Fo| Q7| 2yt

ﬁf

gk

A

19.9“.%9 g2, #7| A3 E= UE[ E32
52 WAGR| Dhl A2, B = H7| 430 |

2l0] & e,

= T AA
20482 57 S0 o AT YYEIA
OR A2,
Y= A7t 77| e 2 %3}9—\ YFEE

1’17| EM«{C' D|09;| _Q_}XH
ad D""—\Er AIE 2o 0"21\2 %’cl\ apIAS,
ZW.iii A S/ sk OrdA| 2 717]2] 24
gez s e He gH S o2 2 Eol A
Sl s DIAL‘ [f

EC A S 1*7.:* Aol HEZNA 2|2/stelAl 2.
22.71712| & nArtEas 29, g4 71zt
Jt HZAT 25 5LE e Mol 2 Eu SYE
E4dE8 Y 2ES AP%EFE 2| S HeleteAl 2.
ol AL 89 MEE s, A a3 E
S 7[Efel 2188 WD 2 sl

23.7]7) HHE 2 E 4M EE‘— AUg A%, 7
715} ohaMEfolA A ASsH=23 Hols
7| Aol Fd = AA EiIiEE ol2|5helAl 2,
24, 7|7|E HZAp7E 02| ol %4?01\5* S
= A0 2EYE £ AL 0] e, 23 o
L 8 MO 2ol

25, On/Off 22|3|= HiA HCH7 |0l MESTHE|
SO 2|2 CH A A=R|9| MY AL THs
SIA TYCE 222= e MEAA 20t
stofof ghct,

26.20| Eo{Z|= RO|Lt &
2

’_
F
4

= 2O F2| ORA|

27.¢ZD>
=ro| o
Zwo| 23
s 2

[l

DA T U DA o2
0| AEULCE R A B2 ER £
2| BH ARSI A2,




TRIO6 BE
Beryllium

@D

The Triob Be use a tweeter equipped with 2 Beryllium dome, allowing a frequency range extending beyond 40kHz. In its solid

form, Beryllium is harmless. However, due to its nature, certain special precautions should be observed to avoid exposure to

unnecessary risk:

¢ Under no circumstances should the Beryllium dome he subjected to any form of abrasive action. To ensure no accidental
damage to the tweeter dome it is advised to carefully replace the protection covers while not in use,

¢ In the unlikely case of damage to the dome, of any form, a wide piece of adhesive tape should be immediately used to seal
the whole front surface of the tweeter. The protective cover should then he replaced and also taped securely in place. You
should then inform the dealer from whom yol purchased the product so that the tweeter can be removed by a professional
and returned to the product distributor for replacement,

¢ |f the dome is broken in any way giving rise to loose particles of Beryllium, these should be carefully collected with the use
of an adhesive tape and sealed in a zip-top bag to be returned with the tweeter,

For further information, please contact Focal-JMlab directly: beryllium(@focal.com

Les Triob Be utilisent un tweeter & déme inversé en Béryllium pur, capable d'étendre la bande passante 3 plus de

40 kHz. Sous sa forme solide, ce matériau est inoffensif. Toutefois, de par sa nature, certaines précautions doivent 8tre
appliquées pour ne pas s'exposer a des risques inutiles :

e e dome Béryllium ne doit jamals &tre au contact d'une matiére abrasive

* Sileddme Béryllium est endommagé sous quelque forme que ce soit, le recouvrir dés gque possible sur toute sa surface de
la bande adhésive de protection fournie. Vous la trouverez dans Lle sachet plastique contenant la notice dédiée au tweeter a
ddrme inversé en Béryllium pur, Prendre contact avec le revendeur afin de démanter et de remplacer le tweeter auprés d'un
service compétent chez le distributeur,

¢ Sile dome esthrisé, les particules éventuelles de Béryllium doivent &tre récupérées avec soin au moyen d'un ruban adhésif
puis étre placées dans un sac plastique hermétiguernent clos renvayé en méme temps que l'enceinte au revendeur.,

Pour plus d'informations, veuillez nous contacter directement 3 l'adresse suivante ; berylliumf@focal.com

55

El Trioé puede utilizar un altavoz de agudos equipado con una cldpula de berilio, permitiendo un rango de frecuencias que
se extiende mas alld de 40 kHz. En su forma sélida, berilio es inofensivo. Sin embargo, debido 2 su naturaleza, se deben
observar ciertas precauciones especiales para evitar la exposicidn a riesgos innecesarios:

e Por ningdn motive la clpula berilio ser sometido a ninguna forma de accidn abrasiva. Para asegurar gue ningdn dafio
accidental a la clpuls del tweeter se aconseja sustituir cuidadosamente las tapas de proteccidn mientras no esté en uso.

¢ £n el caso poco probable de dafios a la cdpula, de cualguier forma, una amplia trozo de cinta adhesiva debe utilizarse
inmediatamente para sellar toda la superficie frontal del altavoz de agudos. La cublerta protectora debe entonces ser
reemplazado y también grabd firmemente en su lugar, A continuacién, debe informar al distribuidor donde adquirid el
producto para que el tweeter puede ser removido por un profesional y devuelto al distribuider de productos para el reemplaze.
* Siel domo se rompe de alguna manera dando lugar a particulas sueltas de berilio, éstos se deben recoger con cuidado con
el uso de una cinta adhesiva y se sellan en una bolsa zip-top que ser devuelto con el tweeter,

Para mas informacién, péngase en contacto focal-JMlab directamente; berylliumfdfocal.com

@
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Thank you for choosing Focal loudspeakers, We are pleased to share with you our philosophy ; "the Spirit of Sound”, These
high-tech loudspeakers benefit from the last Focal improvements in terms of speaker drivers design for studios and audio
professionals. In order to enjoy the maximum of their performance, we advise you to read this user's manual and to keep it
carefully so that you can consult it later,

Nous vous remercions d'avoir choisi les enceintes Focal et de partageravec nous notre philosophie "the Spirit of Sound”. Ces
enceintes de haute technicité intégrent les ultimes perfectionnements Focal en matiére de conception de haut-parleurs a
destination des studios et des professionnels de l'audio, Afin d'exploiter toutes leurs performances, nous vous canselllons de
lire les instructions de ce livret puis de le conserver avec précaution pour vous y référer ultérieurement.

S

Gracias por elegir sisternas de altavoces de Focal, Nos complace compartir con usted nuestra filosofia; "The Spirit of Sound”,
Estos altavoces de alta tecnologia se benefician de los desarrollos mas recientes de Focal en disefo de transductores
para estudios y profesionales del audio. Con el objetivo de que disfrute al maximo de las prestaciones de los equipes Le
recomendamos lea este manual detenodamente y conserve el mismo para futuras consultas.
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Please validate your Focal-JMlab guarantee by returning

the guarantee form enclosed within 10 days or by registering directly on our website: http://www.focal.com/warranty

Conditions of guarantee

All Focal loudspeakers are covered by guarantee drawn up by the official Focal distributor in your country, Your distributor
can provide all details concerning the conditions of guarantee, Guarantee cover extends at least to that granted by the legal
guarantee in force in the country where the original purchase invoice was issued.

Package contents

Each monitor is provided with the following iterns [besides this manual):
* 1 power cable

* 4rubber feet

* 1 N° 4 Allen key

* 1 warranty card

¢ 2 protective grilles

Check none of these items are missing, and remove all the accessories from the box, To avoid damaging your product when
removing it from the packaging, proceed as follows: open the flaps of the box fully, folding them over to the side, Then, remove
the polystyrene protection. Carefully Lift the monitor out of the box. Inspect the packaging for any possible damage. If there are
signs of darmage, contact the carrier and the supplier. Itis important to conserve the packaging for possible future use.

Recommandations

We insist on emphasising that your equipment can generate high sound pressure levels, especially in a 5.1 configuration, As
the distortion levels remain low and the auditory fatigue incurred on the user is minimal, it is not always easy to realise how
high the sound pressure level actually is. Rernember that exposure to high volurmes over a sustained period of time may lead
to permanent hearing Loss.
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Quick set-up guide:

1. First of all, check that the monitors and all audio sources [mixing console..] are turned off and that all settings at the rear
panel of the monitor are set to 0,

2. Connect the audio signal from the source to the monitors using the XLR input.

3. Check that the correct voltage Is selected according to the mains power voltage chosen using the voltage selectar, check
the fuse and replace if necessary. The amperage of the fuse depends on the operating voltage (see fuse characteristics in
specifications table). The monitor spezkers zbsolutely must be grounded using the power cable provided. See page 19 for
more information,

4. Turn on the audio source and check that the output level of the audio source connected to the monitor 1s set to -e0 or to a
very low Level,

5. Turn on the power to your monitors, The monitors are now in " Standby" mode.

6. Turn up the output level of the audio source untila signalis detected by the moniters in order for thern to turn onautomatically.

After turning on the power to the monitors, and once the automatic Standby mode has been activated (see page 19
for more information on this mode), the audio signal detection circuit within the monitor will automatically switch
from “Standby” to “On" after a few seconds.

7. Once you have finished recording, mixing or mastering, we recommend turning off your equipment in the folloewing order:
a, Turn off the monitars
b. Turn off the audio sources

TRIOé Be

TRI0& Be is a professional near-field monitor with 2 monitor speakers within the same cabinet. TRI06 Be s composed of
an 8-inch subwoofer with 2 "W" composite sandwich cone, a 5-inch waoofer with "W" composite sandwich cone and a 1-inch
pure Beryllium inverted dome tweeter,

In 3-way mode, the monitor has a frequency response of 35Hz to 40kHz [+/- 3dB] and 40Hz to 20kHz [+/- 1dB]. In 2-way mode,
only the b-inch woofer and the tweeter are activated, The 2-way monitor speaker has a frequency response of 90Hz to 20kHz
(+/- 3 dB) and is very efficient for checking the transfer quality of mixes carried out using systems with a Limited bass range
frequency response. These modes are controlled using a footswitch (see page 18],

The TRIO& Be monitor speaker is equipped with 3 internal amplifiers:
1 % 200W powering the 8-inch subwoofer

1% 150W powering the 5-inch woofer

1% 100W powering the 1-inch tweeter
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Installation

Mains power
Your products absolutely must be grounded using the power cable.

Positioning

TRIO & Be monitors are near-field professional monitoring loudspeakers which require positioning facing the listener at a
distance between 1 to 3 meters [3 to 10 feet) They can perfectly be positioned on 2 mixing console or they can be mounted to
appropriate stands. Whichever position you choose, itis highly recommended that the tweeter be at ahout the same height
as the listener's ears,

Positioning of the rubber feet
TRIO& Be monitor speakers are supplied with 4 rubber feet so that the monitor can be detached fram its support [mixing

console, stand..]. We recommend positioning the rubber feet as to keep as big a distance as possible between them according
to the dimensians of the support [fig. B).

Orientation of the midrange/tweeter plate

The midrange/tweeter plate on the TRIO& Be monitor speaker can be rotated 360°, 90° at a time, This allows the user to
optimise the set-up according to the room acoustics and installation constraints.

Procedure for rotating the midrange/tweeter plate

) Keep the protective grille on the tweeter to keep it protected during this manoeuvre,

) Remnove the 4 screws using the n® 4 Allen key [fig. C).

) Pull out the plate 10 cmwhilst inclining it [fig. D).

) Using the vents, rotate the plate to the desired position. Check that the retention pins arein line with the holes on the plate
to ensure the screws are perfectly in Line with the holes on the plate [fig. E).

5) Insert the screws and secure into place,

6] The monitor speaker is now ready to use,

1
2
3
A
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Stereo position

We recormmend positioning the monitors to form an equilateral triangle with the listening area. The listener being at one
corner and the left and right monitors at the other two corners [fig. G), The pure Beryllium inverted dome tweeter has one
major advantage: its very Llow directivity. When using the monitors at less than 1.5 m [5 ft) away, it is highly recommended to
widen the stereo image by increasing the distance between the twa moniter speakers (the distance from tweeter to tweeter)
to between 18 mand 2 m (6 ftand 6.5 t) so a5 to balance integration constraints and working precision,

If needed, point the tweeters outwards to increase the width of the sterec image.
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Multichannel position

When using a 5.1 configuration, we recommend positioning the monitors
around the listener so that the monitors are equal distance away from
the listening position. Position the centre channel at 0°, the front right
channel at 30°, the back right channel at 110°, the back left channel at
250° and the front Left channel 2t 330° [fig. H).
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Ereaking-in

The transducers used in the TRIOG Be monitors are complax rechanical elamants which require a breaking-in pariod to
operate attheir bestandto become acclimatised to the temperature and humidity of the environment. The length of time this
takes can vany depending on the conditions, and can sornetimes last several weeks, Avoid listening =t high volurme during the
first fewy hours of use. In ordertoshorten the breaking-in period, we advisa you to let your equipment operate forabout twenty
hours at mediumvolume with programmes having significant low-frequency content. Once the transducers’ characterstics
hawe totally stabilised, you will be able to enjoy the full performrance of your Focal produds

Zettings and connections

1-INPUT

TheXLR connectar enables you to connect 3 sourca with a balanced signaland has a standard wiring layout:
Pin 1 = ground [cable shield)

Pin 2 = in-phase signal ks hot)

Pin 3 = reverse-phase signal (aka cold)

2 - INPUT SEMEITIVITY

This seloctor allows you to adjust the input sensitivity of the monitor speakeraccording to the sounce (mixing console, sound
card..). If the sourca transmits an audio signal via an untalanced line, setthe input sensitivity of the monitor speaker to <10
dBY. If the audio signal is transmitted via 2 balanced lina, set the in put sensitivity of the ronitor speaker to +adBu.

3 = LF SHELYING

The LF SHELWIMNG potentiormeter allows yau to activate or deactivate the volume correction below 250Hz. We recormmeand
setting the LF SHELWING potentiorneter to +2dB when the acoustics of the listening room naturally soften that frequency
range. We recornrnend setting the LF SHELVIMNG potentiorneterto 0when thescoustics of the listening roornare neutral. We
recornmend setting the LF SHELVIM G potentiometer to -ZdBwhen the monitorsare placed nearawall ora comer

4-LMFER

This potentiometer allows you to adjust the leval of the low-rmid frequencies. The centre frequency is 160Hz and the Gfactor
i5 1. The corractions are rrade ona range of +/- 3dB. This correction is also useful if the monitor speaker is installed on top
of @ rixing console. Activating this function will diminish the reflections generated bythe rixing con sole.

b - HF SHELYIMNG

The HF SHELWVIM G potantiorneter allows you to actiate of deactiate the volurne comection above & 5kHz. We recormmend
setting the HF SHELVIM G potentiorneter to +2dB when the scoustics of the listening room naturally soften this frequency
range (mat environ mentl, We recornrmended setting the LF SHELVIM G potentiorneter to 0 when the acoustics of the listening
roornare neutral.We recornmend settingthe LF SHELVIMG potentiorneterto -2d6 or -3dB when the acoustics of the listening
Foorn naturally increase this frequency range [clear environ ment).
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FOCUS MODE

& - INPUT

This input is for connecting the footswitch controller or for receiving the signal from the OUTPUT of the FOCUS mode of a
TRI0OS Be monitar.

7- OUTPUT
This output is for connecting a TRI0é Be monitor to another TRI0S Be monitor.

Make sure you use an instrument-type cable with 2x 6.35 mm mono jacks to connect the footswitch to a TRIOS Be, and to
connect two TRI0& Be monitors.
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INPUT

B

TRIO6 Be FOCUS mode diagram.

8 - ON/OFF
The ON/OFF switch turns the internal amplifiers on or off.

Automatic Standby mode

TRI06 Be maonitors feature a "Standby” mode, When you turn on the power to the monitors, they are already in "Standby”
mode. To switch from "Standby" mode to "On", send an audio signal to the monitor by gradually increasing the volurne of the
audio source, After 15 minutes without an audio signal, the monitors automatically go into "Standby”. When the "Standby"
mode is activated, power consumption is inferior to 0,.5W,

9 - VOLTAGE SELECTION

This slide switch allows you to select the voltage according to the mains power supply depending on thie country you're in,
There are two options: 115V or 230V, To change the voltage, proceed as follows:

1] Turn off the monitor and unplug the power cable

2) Using a flat-head screwdriver, remove the fuse situated below the power socket (11],

3] Replace the fuse with ane having the appropriate values:

a. 115V: class T fuse, value 3.150A

b, 230V: class T fuse, value 1.6A

4) Using a Phillips screwdriver, slightly loosen the screws (12), and remaove the protection cover from the voltage selector

5) Switch the voltage selector (9] to the appropriate setting using a flat-head screwdriver,

&) Using a Phillips screwdriver, put the protection cover for the voltage selector back into place and slightly tighten the screws (12).
7] Reconnect the power cable (10],

8] Turn an the power to the manitar using the Power ON/OFF switch (8],

10 - POWER SOCKET
Connect the power supply cable supplied to this connector socket,

11 - FUSE HOUSING

This is where the fuse is located to protect the monitor. If necessary, replace the fuse as explained in section 9 - VOLTAGE
SELECTION.
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12 - SCREWS

Two screws protect access to the voltage selector (9],

13 - POWER LED (front panel]

There are three possible states for the POWER LED:

- Dff: no power/monitor off
- Green: maonitor on
- Red: the limiter is activated

14 - FOCUS LED (front panel)

There are three possible states for the FOCUS LED:
- Off: the monitor Is in standby mode or in 3-way mode

- Green: the monitor 1s in FOCUS mode

- Red: the monitor's heat protection is activated

State of the TRIO& Be monitor

Colour State Solution
POWER LED [lluminated green Monitor ON -
[luminated red The limiteris activated Reduce volume
FOCUS LED OFF The monitaris in 3-way Send an audio signal to turn on

mode or standby mode OR
itisin standby in FOCUS
mode

OR
Press the footswitch to activate FOCUS mode

[lluminated green

FOCUS mode activated

Press the footswitch to activate 3-way mode

lllurminated red

Heat protection

Reduce volume
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Performance

* Frequency response

3-way mode

38Hz - 40kHz [+/- 3dB)

2-way mode [Focus)

90Hz - 20kHz [+/- 3dB]

* Maximum SPL

3-way mode

115dB SPL [peak at 1m)

2-way mode [Focus)

10648 SPL (peak at 1)

Electronics

e Inputs Type /Impedance Electranically balanced /10 KOhms
Connectors XLR
Sensitivity Adjustable, +4dBu ou -10dByv

® Bass 200W class G

* Midrange 150W, class G

* Treble 100W, class AB

* Power supply

Mains voltage

Wiring

230V [class T fuse 1.6A fuse rating) - 115V [class T fuse
3.5 A fuse rating]
Detachable IEC power cable

» |[ndicators and controls

Rear panel

Input sensitivity selector (+4dBu/-10dBY)

Low freguency shelving (+/- 3dB from 35 to 250Hz]
High frequency shelving (+/- 3dB from 4.5 to 40kHz)

EQ low-mid frequencies (+/- 3dB at 160Hz, Q factor = 1)
FOCUS input / FOCUS output

° LED

Focus mode on, audie clipping and protection indicated by LED on front panel

Transducers

* Subwoofer

BWH4701

8-inch Focal driver with W composite sandwich cone

» Woofer HW04701

5-inch Focal driver with W composite sandwich cone
» Tweeter TB&72,

1-inch Focal pure Berylium inverted dome tweeter
Cabinet

e Structure

22rmm (0,86 in) reinforced panels

» Finish

Black Textured side panel, Red Textured bady

* Dimensions including 4 rubber feet

(HxWxD])

202" 101018 ¢ 14318 (520 x 278 % 360mim]

* Weight

44 |bs (20 kg)

Due to constant technological advances, Focal reserves its right to modity specifications without notice. Images may net conform exactly to specific product
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Pour la validation de la garantie Focal-JMlab, merci de nous retourner

la garantie jointe dans les 10 jours ou vous enregistrer directement sur notre site : http://www.focal.com/warranty

Conditions de garantie

En cas de probléme, adressez-vous & votre revendeur Focal,

La garantie pour la France sur tout matériel Focal est de 2 ans, non transmissible en cas de revente, & partir de la date d'achat.
Encas de matériel défectueux, celui-ci doit étre expédié a vos frais, dans son emballage d'origine auprés du revendeur, lequel
analysera le matériel et déterminera la nature de la panne. 5 celui-ci est sous garantie, le matériel vous sera rendu ou
rernplacé en “franco de port”, Dans le cas contraire, un devis de réparation vous sera proposé,

La garantie ne couvre pas les dommages résultant d'une mauvaise utilisation ou d'un branchement incorrect [bobines mobiles
bralées par exermple..].

En dehors de lz France, le matériel Focal est couvert par une garantie dont les conditions sont fixées localernent par le
distributeur officiel Focal-JMlab de chaque pays, en accord avec les lois en vigueur sur le territoire concerné.

Contenu de 'emballage

Une enceinte est livrée accompagnée des éléments suivants (outre le présent manuel] ;
* 1 cordon d'alimentation

¢ 4 plots caoutchouc

* 1 clé Hallen n°4

e 1 carte de garantie

e 2 grilles de protection

Veérifiez qu'aucun de ces éléments ne mangue, et retirez tous les accessoires du carton. Afin de ne pas endommager vos
produits lors de leur déballage, veuillez respecter les étapes suivantes | ouvrir complétement les volets du carton. Les
replier sur les cotés, Oter la protection supérieure, Sculever l'enceinte avec précaution. Vérifiez que 'emballzge ne présente
aucun signe de détérioration. 51 toutefals il était endommagé, prévenez le transporteur et le fournisseur, IL est important gue
l'emballage soit conservé en bon état pour d'éventuelles utilisations futures,

Recommandations

Nous tenons a souligner qu'une pression sonore élevée peut &tre générée par vos produits, particuliérement en configuration
5.1, Le niveau de distorsion étant faible et le niveau de fatigue de l'utilisateur minime, il n'est pas toujours évident de réaliser la
pression sonore réelle, N'oubliez pas que l'exposition & des niveaux sonores élevés au-deld d'un certain temps, peut conduire
a une perte irréversible de l'audition.
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Démarrage rapide :

1. Avant toute action, vérifiez que les enceintes et [2 source audio [console, ...] sont en position éteinte et que a totalité des
réglages présents a l'arriére des enceintes sont en position 0,

2. Connectez le signal audio provenant de la source aux enceintes, a l'side de l'entrée XLR,

3. Vérifiez que la tension d'utilisation sélectionnée est correcte, en fonction de la tension d'alimentation choisie grice au
sélecteur, vérifiez (et sl besoin remplacez) également le fusible, dont l'ampérage est dépendant de la tension de service
[voir caractéristiques du fusible dans le tableau des spécifications). Le moniteur doit &tre impérativernent relié 2 la terre en
utilisant le corden d'alimentation fourni. Voir page 29 pour plus d'informations.

4. Mettez la source audio sous tension et vérifiez que le niveau de sortie de la source audio connectée 3 lenceinte est réglé sur
-e0 OU SUr Un niveau trés faible,

5. Mettez les enceintes sous tension, Les enceintes sont maintenant en mode "Veille".

b, Augmentez le niveau de la source audio jusgqu'a détection du signal par Les enceintes afin gu'elle passent automatiguement
en mode "Marche".

Aprés mise sous tension des enceintes, et aprés activation automatique du mode de mise en veille automatique
[voir page 29 pour plus d'informations sur cette fonction), le circuit de détection de signal audio présent dans
l'enceinte passera automatiquement du mode “Veille” au mode “Marche” aprés quelques secondes.
7. Une fois votre session d'enregistrement, de mixage ou de mastering terminée, nous vous conselllons d'éteindre les
appareils dans l'ordre suivant ;
a. Eteindre les enceintes
b. Eteindre les sources audio

TRIOS Be

Lenceinte TRIOé Be est une enceinte professionnelle de contréle de proximité intégrant 2 rmoniteurs au sein d'une méame
ébénisterie, TRIO& Be est constituée d'un subwoofer 8 pouces @ membrane sandwich composite "W", d'un woofer 5 pouces
a mernbrane sandwich composite "W", et d'un tweeter 1 pouce a ddéme inversé en Béryllium pur,

En mode 3 voies, l'enceinte offre une réponse en fréquence de 35 Hz 3 40 kHz (+/- 3 dB) et 40 Hz & 20 kHz [+/- 1 dBJ. Le second
moniteur est Un moniteur 2 voies [seuls le woofer 5 pouces et Le tweeter sont actifs). Ce moniteur offre une réponse en
fréquence de 90 Hz 3 20 kHz (+/- 3 dB) et s'avére trés utile pour vérifier La qualité de transfert du mix réalisé sur des systémes
offrant Une réponse en fréguence limitée dans le grave. L'sccés & cette fonction se fait via une pédale de contréle de type
foatswitch & interrupteur [cf . page 28],

Le moniteur TRIO& Be est doté de 3 amplificateurs internes ;
1x 200 W alimentant le subwoofer 8 pouces

1% 160 W alimentant le woofer 9 pouces

1x 100 W alimentant le tweeter 1 pouce
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Installation

Alimentation secteur
Vos produits doivent &étre impérativement reliés a la terre en utilisant le cordon d’alimentation.

Positionnement

Les enceintes TRIO & Be sont des enceintes de contréle de proximité et doivent étre positionnées a une distance comprise
entre 1 meétre et 3 métres de lauditeur, orientées vers lui. Elles peuvent parfaiterment étre posées sur le dessus d'une console
de mixage ou encore étre mises sur des pieds adaptés ; sachant que dans tous les cas de figure il est vivernent recommandé
que la hauteur du tweeter soit relativement proche de celle des oreilles de l'auditeur,

Positionnement des plots caoutchouc
Les moniteurs TRIO & Be sont fournis avec 4 plots caoutchouc permettant de découpler l'enceinte de son support [bandeau

de console, pied, ..J. Nous vous conseillons de positionner les pieds en favorisant un &cart maximum de ces derniers en
fonction des dimensions du suppart [fig. B,

Orientation de la platine médium/tweeter

La platine médium/tweeter du moniteur TRIO& Be offre une possibilité de rotation sur 360° par pas de 90° Cela permet
d'optimiser la canfiguration du moniteur, en fonction de la piéce et des contraintes d'installation.

Procédure a suivre pour Uorientation de la platine médium/tweeter

Conservez la grille de protection sur le tweeter afin de le protéger de tout choc durant cette opération,

Retirez les 4 vis & l'aide d'une clé Allen n°4. [fig. C).

Sortez lz platine d'environ 10 cm en linclinant (fig. DI,

A l'aide des évents, faites tourner la platine Jusqu'a atteindre la position souhaitée. Vérifiez que les inserts de fixations
soient alignés avec les trous présents sur la platine de facon a assurer un parfait alignement vis/trous présents sur la
platine platinefinserts de fixation [fig. E.

5) Insérez les vis et visser,

6) Le moniteur est prét a étre utilisé,

1
2
3
4
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Positionnement stéréo

Nous vous recommandons de positionner les enceintes de facon @ obtenir un triangle équilatéral. Les 3 angles étant
composés de la position d'écoute, de l'enceinte droite et de ['enceinte gauche [fig. B), Le tweeter & déme inversé en

Béryllium pur offre un avantage majeur :

une trés faible directivité, Dans le cadre d'une utilisation en-dessous de

1.5 m de distance d'écoute, il est recommandé d'élargir l'image stéréo en écartant les moniteurs de 1,8 m & 2 m [distance
tweeter 3 tweeter] de fagon 2 concilier contrainte d'intégration et précision de travail,
Au besoin, optez pour un positionnement des tweeters vers l'extérieur de facon & favoriser la largeur de limage stéréo.
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Positionnement multicanal

Dans le cas d'une installation 5.1, nous vous recommandons de
positionner les enceintes sur un cercle de facon & avoir les enceintes
équidistantes du point d'écoute. Le canal central sera positionné & 0°,
le canal frontal droita 30°, le canal arriére droita 110° le canal arriére
gauche & 250° et le canal frontal gauche & 330° (fig. H).
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Rodage

Lestransducteurs utilises dans les enceintes TRIO& Be sont des élérnents récaniques complexes qui ekigent uneg période
de rodage pour fonctionnerad mieux de leurs possibilites et sadapter ginsi aux conditions de termpérature et d'hu midite de
wotre envirann ernent. Cette période varie selon les condition s rencontrées et paut se prolangar sur quelqu es sermaines. Bvitaz
d'ecouter les enceintes s un nivead aleve durant les premieres heures, Afin d'accelerer e processy s, nous vous conseillons
de faire fonctionner les différents produits une vingtaine d'haures & niveau moyean, sur des prograrmmes rusicaus riches
en basses fraquences. Une fois les caracteristiques des transducteurs stabilisées, vous pourrez profiter pleinerment des
perfarman cas devas produits Focal.

Réglages et connexions

1-IMPUT

Lafiche XLR permet la connexion d'une source de signal syrmétrique et utilise un scharma de cablage standard ;
Pin 1 = nasse [blindaga)

Pin 2 = point chaud (signal an phase)

Pin 3 = paint froid (signal hors phase)

2= IMPUT SEMSITIVITY
Cao sélecteur permat d'adapterla sensibilité d'entrée du moniteur en fonction de la source [console de mixage, carte son..].
51 la source connedtée transmet le signal audio wia une sortie asymatrique, vous devrez régler la sensibilite d'entrée du
rnoniteur sur -10dE. i Le signal audio transmis se fait via une sortie syrnétrique, vous devrez régler la sensibilité d'entrde
du manitaur sur+4 dBu.

4= LF SHELYING

Le potentiornétre LF SHELYIMG perrnet d'activer ou nonune comection du nivead sonore en-dessous de 250 Hz. |l est conseille
de ragler le potentiornétre LF SHELVIMG sur+2 dE lorsque l'acoustique du local d'écoute attanue naturallernent catte plage
de fréquencas. |l est conseillé de régler le potentiornetre LE SHELVIMG sur 0 lorsque le local découte est acoustiquenent
neutra. || est conseillé de régler Le potentiornétre LF SHELMING sur -2 dB lorsque les enceintes sont placées & proxinmité d'un
mur ou d'un angle.

4-LMFER

Ceo potentiomnétre perrnet d'ajuster le niveay des fréquen ces bas médiurm. La fréquence centrale est 160 Hz et Le facteur @
estde 1. Les corrections s¢ font surune plage de +f- 3dB. Cette correction sers tras utile si le monitedr est installé sur un
bandesu de console, Lactivation da ce réglage aurs pour effet de dirminuer la réflexion générée par la console,

b - HF SHELYIMG

Le potentiornétre HF SHELWIMG permet d'activer ou non une correction du niveau sonored partic de &5 kHz. |l est conseillé
de lerégler sur+2 dB lorsque lacoustique du local d'écoute atténue naturellernent catte plage defréquences (enviran nernent
rreat]. 1L est conseillé de le réglarsur 0 lorsque e local d'écoute estacoustiquernent neutre. || est conseillé de le régler sur-2
ou <3 dB lorsque lacoustique du local d'écoute augrnente naturellernent catte plage de fréquen cas [environnernent brillant).
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MODE FOCUS

&6 - INPUT
Entrée destinée a la connexion de la pédale de contréle de type footswitch & interrupteur, ou a recevoir le signal transmis par
la sortie (OUTPUT) du mode FOCUS d'une enceinte TRI04 Be,

7 - OUTPUT
Sortie destinée 3 connecter l'enceinte TRIO& Be 2 Une seconde enceinte TRIO6 Be.

Veiller 3 utiliser un cable de type instrument doté de Zx Jack mono 6,35 mm pour relier la pédale de contréle 2 une TRI06 Be,
ainsi gue pour assurer 3 liaison entre deux TRI0S Be.
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INPUT

B

Diagramme maode FOCUS TRIOS Be.

8 - ON/OFF
Le sélecteur ON/OFF permet de mettre les amplificateurs internes sous ou hors tension.

Mise en veille automatique

Les moniteurs TRIO & Be sont équipés d'un mode "Veille". Quand vous mettez en marche les moniteurs, le mode "Veille"
estactif. Pour le désactiver, envoyez un signal audio au moniteur en montant pregressivement Le niveau sonore de la source
audio. Au bout d'environ 15 minutes sans réception de signal audio, les moniteurs passent automatiquement en mode
"Veille", En mode "Veille", la consommation électrique est inférieure & 0,5 W,

9 - VOLTAGE SELECTION

Ce réglage par glissiére permet de sélectionner la tension en adéguation avec Lz tension secteur du pays. Deux choix sont

offerts : 115V ou 230 V. Si la tension doit &tre modifiée, procéder comme suit :

1) Eteingnez Le moniteur et retirez Le cable secteur du moniteur

2) Al'aide d'un tournevis plat, retirez le fusible situé en dessous de la fiche secteur [légende 11),

3] Rermplacez le fusible par le type et [2 valeur appropriés .
a. 115V fusible de type T, valeur 3,15 A
b, 230V fusible de type T, valeur 1,6 A

4) A l'aide d'un tournevis cruciforme, désserrez légérement les vis (légende 12] et oter le cache de protection du sélecteur
de tension.

B) Basculez le sélecteur de tension [Légende 9] sur la valeur appropriée 3 laide d'un tournevis plat,

&) A l'aide d'un tournevis cruciforme, fixez le cache de protection du sélecteur de tension et resserrez légérement les vis
(légende 12],

7) Rebranchez le cable secteur sur la fiche (Llégende 10],

8] Mettez le moniteur sous tension & l'aide du switch Power ON/OFF [légende 8],

10 - FICHE SECTEUR
Connectez le cable d'alimentation fourni a cette embase.

11 - EMPLACEMENT FUSIBLE
lci se trauve le fusible permettant de protéger Le moniteur. Si besoin le remplacer en suivant la méthodologie expliguée en
point N° 9 /Voltage selection,
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12-VIS
Les deux vis protégent l'accés au sélecteur de tension (légende 9]

13 - DEL POWER (panneau frontal)

La DEL Power a trois états possibles

- Eteinte : pas de tension secteur/ moniteur en position OFF
- Verte : moniteur sous tension

- Rouge : Limiteur activé

14 - DEL FOCUS (panneau frontal)

La DEL FOCUS a trois états possibles

- Eteinte : le moniteur est en position vellle ou actif en mode 3 voles
- Verte : la moniteur est en mode FOCUS

- Rouge : le moniteur est en protection thermique

Etat de l'enceinte TRIO& Be

Couleur Etat Solution
DEL POWER Verte Maniteur sous tension -
Rouge Limiteur activé Diminuer le niveau sonore
DEL FOCUS Eteinte Moniteur en mode 3 voies | Envoyer un signal musical pour sortir du
activé ou en veille mode vellle
OU maoniteur en veille en ou
mode FOCUS Appuyer surle footswitch pour passer en
mode FOCUS
Verte Mode FOCUS activé Appuyer sur le footswitch pour passer en
mode 3 voles
Rouge Protection thermigue Diminuer le niveau sonore
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Performances

* Répanse en fréquence mode 3 voies 35 Hz - 40 kHz [+/- 3 dB)
mode 2 voles [Focus) 90 Hz - 20 kHz [+/- 3 dB]

s Niveau SPL maximum mode 3 voles 115dB SPL [pica 1'ml

rmode 2 voles (Focus) 105 dB SPL [pica 1 m)

Section électronique

e Entrées Type /Impédance Symétrie électronique / 10 KOhms
Connecteurs XLR
Sensihilité Adaptables, +4 dBu ou -10 dBv

* Grave 200W, class G

e Médium 150 W, class 6

* Aigu 100 W, class AB

e Alimentation électrique

Tension secteur 230V (fusible T1,6 &) - 115V (fusible T35 4)

Branchement Cordon secteur CElamovible

* Visualisations et contréles

Face Arriere Sélecteur de sensibilité d'entrée [+4 dBu/-10 dBV]
Shelving grave [+/- 3 dB de 35 2 250 HzJ
Shelving algu [+/- 3 dB de 4,5 4 40 kH2)
EQ fréguences bas-meédium
[+/-3 dBa 140 Hz, facteur @ =1)
Entrée FOCUS / Sortie FOCLS

o [ndicateur lumineux

Mise sous tension Focus, clipping et mise en sécurité par DEL sur face avant

Transducteurs
* Subwoofer BWe4T01

Haut-parleur Focal 20 cm & membrane sandwich composite "W
e Médium SW04701

Haut-parleur Focal 13 cm & membrane sandwich composite "W
» Tweeter TB&72,

Tweeter Focal 25 mm a ddme inversé en Béryllium pur

Ebénisterie

e Construction

Panneaux de 19 mm et 22 mm avec renforts internes

* Finition

Joues Moir Texturé, corps Rouge Texturé

* Dimensions avec 4 plots caoutchouc
[HxLxP)

520 x 278 x 360 mm

* Poids

20 kg

Dans un but d'évolution, Focal-JMlab se réserve le dreit de medifier les spécifications techniques de ses preduits préavis. Images non contractuelles.
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Le rogamos que valide la garantia de sus productos Facal-JMlab rellenando el formulario incluido y envidndolo a Focal

durante los diez dias posteriores a la compra o directamente en nuestro sitio web: http://www.focal.com/warranty

Condiciones de garantia

Le rogamos que contacte con su distribuidor Focal si tiene cualguier incidencia con su producto,

La garantfa en Francia para los productos Focal es de 2 afios a partir de la fecha de compra, y no es transferible en case de
reventa. En el caso de que un producto fuera defectuoso, el mismo dehe ser enviado al distribuidor en su embalzje original
y con portes a cargo del usuario, con el fin que el distribuidor pueda determinar Lla naturaleza del fallo. Si el producto se
encuentra en garantia, el mismo sera reparado o sustituido por atro, y devuelto 2l usuario con portes pagados, Si el producto
no esta en garantia, el usuario recibira una estimacién del coste de reparacion antes de realizar cualguier arreglo.

La garantia no cubre dafivs causados por un uso inapropiado o un cableado incorrecto [que pudiera derivar en bobinas
guernadas, por ejemple].

Fuera de Francia, los productos Focal estan cubiertos por la garantia que dan los distribuidores, en cumplimiento de la
normativa vigente en cada pais.

Contenidos del paquete

Cada monitor se suministra con los siguientes elementos [ademas de este manual):
* 1 cable de alimentacidn eléctrica [toma de corriente)

¢ 4 pies de goma

e 1 llave Allen deln® 4

¢ 1 tarjeta de garantia

¢ 2 rejillas de proteccidn

Compruebe gue no falta ninguno de estos elementos, y saque todos los accescrios de la caja. Para eviter dafios al sacar el
producto de la caja, recormnendamos proceder de la siguiente manera: abra totalmente la caja, desplegando por completo
hacia los lados las alas de cartén abatibles. Después, retirar la proteccién de poliestireno. Levante el monitor cuidadosamente
para sacarlo de la caja. Inspeccione el exterior para detectar cualquier posible dafio. Si hay signes de dafios, contacte con
el transportista y el establecimiento gue le ha suministrado el producto. Es importante conservar el embalaje para para su
posible uso en el futuro,

Recomendaciones

Gueremos hacer un marcado hincapié en el hecho de gque este equipamiento es capaz de generar elevados niveles de presidn
sonora, especialmente en configuraciones 5.1, Dado que los niveles de distorsidon se mantienen bajos incluso con volumen
elevado, y dado que no aparece fatiga auditiva, no siempre es facil darse cuenta de lo elevada que es dicha presién sonora,
Recuerde que 3 exposicién avoldmenes elevados durante largos periodos de tiermnpo puede ser causa de pérdida de capacidad
auditiva permanente,
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Guia de configuracion rapida:

1. En primer lugar, compruebe que los monitores y todas las fuentes de audio (tales como la mesa de mezclas] estan apagados,
y que todos Los controles situades en la parte posterior de los monitores estdn colocados a 0 (cera),

2. Conecte la sefial de audio desde [a fuente hacia los monitores usando la entrada XLR.

3. Compruebe que el voltaje seleccionado corresponde con el de 3 red eléctrica local, Compruebe el fusible y sustitdyalo
por uno de voltaje adecuado si fuera necesario, El amperaje del fusible depende del voltzje (vea las caracteristicas del
fusible en la tabla de caracterfsticas), Estos monitores siempre deben conectarse a tierra, haciendo uso del cable eléctrico
suministrado. Ver pagina 3% para méas informacion.

4. Active la fuente de audio y compruebe que su volumen de salida esté ajustade a -ee 0 hien a un volumen muy bajo.

. Encienda zhora sus monitores. En este momento Los monitores estan en modo "Standby”,

b. Suba el volumen de salida de la fuente de audio hasta que la sefal sea detectada por los monitores, lo cual harad que los
mismos se activen de forma automatica,

1l

Después de haber encendido los monitores, y una vez que el modo de Standby (reposo] automatico ha sido
desactivado [ver pagina 39 para mas informacién sobre dicho modo), el circuito automatico de deteccidn de senal
presente en los monitores pasara del estado “Standby” a “On” después de pocos segundos.
7. Una vez que haya terminado de grabar, mezclar o masterizar, recomendamos apagar su equipamiento de |3 siguiente
manera;
a. Apague los monitores
b. Apague las fuentes de audio

TRIOS Be

TRIOA Be es un sistema de monitorizacion de campo cercano con dos rnonitores en un mismo recinto, TRIOé6 Be esta
cormpuesto por un subwoofer de 8 pulgadas en raterial cornpuesto en "sandwich" de tipo "W"; unwoofer de 5 pulgadas en
raterial compuesto en "sandwich” de tipo "W"; un tweeter de clpula invertida de 1" en berilio puro,

En el modo de 3 vias, el monitor tiene una respuesta de frecuencia de 35 Hz a 40 kHz [+/- 3 dB) y de 40 Hz a 20 kHz [+/- 1
dB]. En modo de 2 vias, Gnicamente el woofer de 5 pulgadas v el tweeter estan activos. En modo de 2 wias el monitor tiene
una respuesta de frecuencia de 90 Hz a 20 kHz (+/- 3 dB). Este modo es muy eficaz a la hora de comprobar la calidad de
las miezclas cuando las mismas son transferidas a sistemas con una respuesta pobre o limitada en frecuencias graves. La
tfransicion de un modo a otro se controla con un conmutador de pedal.

EL monitor TRI06 Be estd equipado con tres amplificadores internos:
x 200 W para el subwoofer de 8 pulgadas
160 W para el woofer de 5 pulgadas

1
1
1% 100 W para el tweeter de 1 pulgada
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Instalacion

Alimentacidn eléctrica
Sus productos deben estar conectados a tierra mediante el uso del cable suministrado.

Posicionamiento

Los monitores TRIO& Be estan indicados para la monitorizacidn profesional de campo cercano, con el oyente situado a una
distanciz de 1 a 3 metros [3.2 a 9.8 pies] 5i el espacio es suficiente, pueden ser colocados sin problerna sobre unz mesa de
mezclas, Pueden también ser colocados sobre soportes especificos. Sea cual sea la posicidn elegida, es muy recomendable
que el tweeter quede situado a la misma altura gue los oidos de Los oyentes,

Colocacién de los pies de goma
Cada monitor TRIO& Be se suministra con 4 pies de goma, que evitan la transmision de vibraciones a la mesa de mezclas o

soporte, Recomendamos situar los pies de goma separados entre sf tanto comao sea posible [siempre en concordancia con
el tarmafio del soporte) [fig. B,

Orientacion del médulo de medios/agudos

El madulo de medios/agudos en el maonitor TRIO& Be puede rotar 360°, en movimientos de 90°. Esto permite al usuario
ajustar el monitor a sus necesidades de trabajo y a las caracteristicas del entorno,

Procedimiento para rotar el médulo de medios/agudos

] Mantenga la rejilla protectora sobre el tweeter para mantenerlo protegido durante esta rmaniobra,

) Sacarlos 4 tornillos usando La llave Allen n° 4 [fig. C).

) Extraer el médule 10 crn e inclimarlo al mismeo tiernpo [fig. D).

) Usando las salidas de ventilacion, rotar el madulo hasta colocarlo en la posicidn deseada, Comprobar que los pines de
retencidn estdn en lnea con los orificios del médulo, para asegurar la perfecta colocacion de los tornillos (fig. EJ.

5) Inserte los tornillos y asegdrelos,

4) EL monitor estd listo para su uso,

1
2
3
4
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Posicionamiento estéreo

Recomendamos colocar los maonitores de manera que formen un triangulo equilatero en el drea de escucha. EL oyente
debe estar en una de las esquinas del tridngulo vy los dos monitores deben estar en las esquinas izquierda y derecha,
respectivamente [fig. 6). El tweeter de berilio puro de clpula invertida tiene una gran ventaja: su muy baja directividad.
Cuando se usan los menitores a un distancia inferior a 1,5 metros (5 pies), es muy recomendable ampliar la imagen estéreo
incrementando la distancia entre los dos monitores (tomando como referencia la distancia de tweeter a tweeter), de 1.8 ma 2
m (62 6.5 pies) de modo que la imagen estéreo siga siendo precisa. Si es necesario, colocar los tweeters en la parte exterior
para ampliar la iImagen estéreo.

/
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Posicionamiento multicanal

Cuando se usa una configuracidn 5.1, recomendamos situar los
monitores en torne al oyente, todos a la misma distancia del punto de
escucha. Coloque el canal central 2 0°, el canal frontal derecho a 30°, el
canal posterior derecho a 110°, el canal posterior izquierdo a 250° y el
canal frontal izquierdo a 330° [fig. H).
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Tiempo de agondicionamienta

Los transductores ampleados en los maonitores TRIOS Be son cornplejos elemeantas electrornecanicos que requiaren un
periodo de acondicionarniento (breaking-in) para ofrecer su mejor rendimnients ¥ aclimatarse 2 la termperatura ¥ hurnedad
del entomo. La duracion de este periodo de aclirmataciin depende de diversos factores, v en ocasiones puede durar varas
sermanas Evite trabajar con wolimenes elevados durante las primeras horas de uso, Qon el fin de hacar este periodo de
tiernpo Lo rrés corto posible, recornendarnos dejar los monitores funcionandoe aproxirmedarmente veinte horss @ volurmen
moderad o, con progranas musicales quetengan un buen contenido de bajas frecuencias. Unavez que las caradensticas de
los transductores e han optirnizado, usted podrd disfrutar de todo el rendirnients de sus productos Focal,

Ajustesy conexiones

1 -ENTRADA

El conector XLR permite conectar una fuente con senal balancesda, y tiene Un conaxionado estandar:
Pin 1 = rrasa [maya del cable)

Pin 2 = sefial en fase [tarnbién conacido corno “caliente”)

Pin 3 = sefial an fase invertida [tarbién conocido carme “frie”)

2-SENMSIEILIDAD DEENTRADA

Este selector permite ajustar la sensibilidad de entrada de los monitores de acuerde a ks fuente [sisterna de mezcla, tarjeta
de sonido, etc.). 5ila fuente transrite una sefial de audio & través de una conexidn no balanceada, ajuste la sensibilidad dal
rmanitora - 10 dBY. 5ila sefal setransmitea traveés de una linea balanceada, ajuste la sensibilidad dal monitara +4 dBu.

3 - LF SHELVING [SEMSIBILIDAD EN BAJAS FRECUENCAS]

El potencidrnetro LF SHELVIN G permnite activar o desactivarla correccidn de volurnen por debajo de 250 Hz. Recomendamos
situar el potenciarnetro LF SHELMING 2 +2 dB cuando la acistica de |3 sala atenda de forma natural dichas frecuencias.
Recormendamos situarel potencidretro LF SHELMIMG a2 0 cuando la acdstica dela sala s neutral. Recornendamos situar el
potenciarmetra LF SHELVIMGa -2 dB cuando los ranitores estan situados cerca de una pared o esquina,

4-LMFER [ECUALIZADOR EN FRECUENCIAS GRAVES/MEDIAS]

Este potencidrnetro permite ajustar elnivel de frecuencias graves/medias, Lafrecu encia central es de 160 Hz y el factor G es
1. Las cormecciones sa hacen en un rengo de+/-3 dB. Esta correccion también es de utilidad si los monitores estan situados
en la parte superior de una mesa de mezdas. Actiar asta funcion permite reducir las reflexiones cousadas por la propia
masade mezclas.

b - HF SHELVING [SENSIBILIDAD EN ALTAS FRECUENCIAS]

El potenciormetro HF SHELVIMG permite activar o desactivar la correccion de volurmen por encima de 4.9 kHz, Recornenda-
rmos situar el poten cidrmetro HE SHELWIM Ga+2 dB cuando ks acistica de s salaatenda deformma neutral dichas frecuencias
[entorno “apagade’]. Recormnendarnos situar el potenciometro LF SHELVING 3 0 cuando |3 acdstica de 13 sala es neutral.
Recormendamos situar el potencidrnetro LF SHELVIMG a -2 dB 6 -3 dB cuando la acistica de la sala enfatiza de manera
natural dichas frecu endias (entorno “brillante’].
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MODO FOCUS

& - ENTRADA
Esta entradas permite conectar un conmutador de pedal o recibir la salida OUTPLIT de mode FOCUS de un monitor TRIO6 Be,

7 - SALIDA
Esta salida es para conectar un maonitor TRIO6 Be a otro monitor TRIOS Be.

Aseglrese de emplear un cable de instrumento con conectores jack mono de 6,35 mrm en cada extremo para conectar el
conmutador de pedal al monitor TRIO& Be, vy para interconectar dos monitores TRI0é Be.
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INPUT

B

Diagrama de modo FOCUS de los monitores TRIOé Be.

8 - ON/OFF
El interruptor ON/OFF permite activary desactivar los amplificadores internos.

Modo Standhy automatico

Los monitores TRI06 Be cuentan con un modo "Standby” (reposo). Cuando usted activa sus monitores, estos permanecen en
modo "Standby”, Para pasar del modo "Standby" al rmodo "0n", envie una sefal de audio al monitor v suba el volumen de la
fuente de manera gradual, hasta que se produzca su activacion, Después de 15 minutos sin una sefal de audio, los monitores
vuelvenautomaticamente al modo "Standby”, Cuando el modo "Standby” se encuentra activo, el consumo eléctrico es inferior
a 05w

9 - SELECCION DE VOLTAJE
El conmutadar deslizante le permite cambiar el ajuste de voltaje en funcidn de |3 red eléctrica de su pais de residencia. Hay
dos opciones: 115V 6 230 V. Para cambiar el voltaje proceda de la siguiente forma:
1] Apague el monitor y desconecte el cable eléctrico.
?2) Con un destornillador de cabeza plana, retire el fusible situado bajo la tapa junto al conector de corriente (11),
3) Sustituya el fusible por otro con los valores apropiados:
a. 115V: fusible clase T de 315 A
b. 230V: fusible clase T de 1.6 A
4] Usando un destornillador Phillips, afloje Los tornillos ligeramente [12], y retire L2 tapa protectora del selector de voltaje.
5) Cologue el selector [9) en el valor apropiado con la ayuda de un destornillador de cabeza plana.
&) Con un destornillador Phillips, cologue la tapa protectora del selector de voltaje nuevamente en su sitio y apriete los
tornillos ligeramente [12],
7) Vuelva a conectar el cable eléctrico (10].
8] Vuelva 2 activar el monitor usando el conmutador Power ON/OFF (8],

10 - TOMA DE CORRIENTE
Conecte g la toma de corriente el cable de alimentacién suministradae.

11 - COLOCACION DEL FUSIBLE
Agules donde el fusible esta colocado, con el fin de proteger el monitor. Si es necesario, sustituya el fusible siguiendo Los
pasos descritos en la seccidon ¢ — SELECCION DE VOLTAJE,
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12 - TORNILLOS
El selector de voltaje estd protegido por dos tornillos (9],

13 - LED INDICADOR DE ACTIVIDAD [panel frontal)

Hay tres estados posibles para este LED indicador de actividad:
- Apagado: no hay alimentacidn/manitor apagado

- Verde: monitor en funcionamiento

- Rojo: el Limitador estd activado

14 - LED INDICADOR DE MODO FOCUS [panel frontall

Hay tres posibles estados para el LED indicador de modo FOCUS;
- Apagado: el monitor esta en modo standby o en modo de 3 vias
- Verde: el monitor estd en modo FOCUS

- Rojo: la proteccidn térmica del monitor se ha activado

Estado del monitor TRIOé Be

Color Estado

Solucion

LED de ACTIVIDAD | iluminado enverde | Monitor ON

lluminado en rojo Ellimitador esta active

Reduzca el volumen

LED de OFF El monitor esta en modo de
MODO FOCUS 3vias o standby, 0 esta en
standby en modo FOCUS

Envie una sefal de audio para activar el
menitor

0

Fresione el pedal para activar el modo FOCUS

iluminado enverde | Modo FOCUS activado

Presione el pedal para activar el modo
de 3vias

llurminado en rojo Prateccion térmica

Reduzca el valumen
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Caracteristicas

* Respuesta de frecuencia modao 3 vias 35 Hz - 40 kHz [+/- 3 dB)
modo 2 vias [Focus) 90 Hz - 20 kHz [+/- 3 dB]
* SPL maximo modo 3 vias 115dB SPL (picoa 1 m]

rmodo 2 vias [Focus) 105 dB SPL [picoa 1 m)

Electronica

e Entradas Tipo / impedancia Balanceada electronicamente / 10 kO
Conectores XLR
Sensibilidad Ajustable +4 dBu 6 -10 dBv

* Grave 200W, class G

* Medios 150'W, class G

» Agudos 100 W, class AB

s Alimentacién eléctrica Tension secteur 230V (fusible T1,6 &) - 115V (fusible T35 4)
Branchement Cordon secteur CElamovible

» |[ndicadores and controles Face Arriére Sélecteur de sensibilité d'entrée (+4 dBu/-10 dBY]

Shelving grave [+/- 3 dB de 35 2 250 HzJ
Shelving algu [+/- 3 dB de 4,5 4 40 kH2)
EQ fréguences bas-meédium

[+/-3 dBa 140 Hz, facteur @ =1)
Entrée FOCUS / Sortie FOCUS

e LEDs Mise sous tension Focus, clipping et mise en sécurité par DEL sur face avant
Transductores
» Subwoofer BWo4T01
Altavoz Focal de 8" con cono compuesto en "sandwich" W
* Medios SW04701
Altavoz Focal de 5" con cono compuesto en “sandwich" W
* Tweeter TBET2

Tweeter Focal de Berilio puro en clpula invertida

Recinto
e Estructura Paneles reforzados de 19 mmy 22 mm (0,74 pulgadas y 0.86 pulgadas)
* Acabado Faneles laterales negros, cuerpo rojo

* Dimensiones, incluyendo los 4 pies de 520 x 278 x 340 mm [20.5% 10.5% 14 pulgadas)
goma [Alto x Ancho x Profundo)

* Peso 20 kg (44 libras]

A causa de la constante mejora de sus preductes, Focal- JMIab se reserva el derecho de medificar las especificaciones técnicas sin previo aviso. Los productes pueden diferir de aquellos mostrades en las imégenes
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TERE
o JTEE N Rz 3Tl 35 Hz - 40 kHz [+/- 3 dB)
25508 T 90 Hz - 20 kHz [+/- 3 dB)
s BAEESR 3agE 115 dB SPL [pica 1'm)
2558 T 105 dB SPL [pica 1'm)
ATHH
o fiA 271 / B AL TSE%T/ 10 KOhms
XLR
%Qﬁ ATIREE, +4 dBU ou -10 dBv
EE 200W, G %
e HE 150 W, G
e 100 W, ABZE
o B FERE 230 V [TERM 2£1.6 AFE{E)
115V (TR £3.5 AFIEE)
ek AHFAYIECHZS
o JERANFE S FER By AFEBUEERE (+4 dBu/-10 dBY)
EBRTER (+/- 3 dB from 35 to 250 Hz)
B ERIER (+/- 3 dB from 4.5 to 40 kHz)
FEEIREQ (+/- 3 dB at 160 Hz, Q factor = 1)
FOCUsEg A / FOCUSHH,
o LED FTERALED B SR IT B EMEE AR
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User manual

BRIEEEHL T/, JBEARI0RLIAIIC Focal-JMlab $ &K Medialntegration ~
TBECEIVNETLOBBALRLET.

Focal-JMlab website: http://www.focal.com/warranty
Medialntegration website: http://www.minet.jp/support

Conditions of guarantee

ZME(F Focal Professional TRIOS Be #CBEABDHCHED AES I WET,

Focal ProfessionalidFocal-JMlab® 707 2w a3 F)ILEEZTT, 1980FHEO=MEITLIE, 30FL ECED 1
RADAE—HN—A—HN—ICERUGRZA/NN— 22w b EHEHBLTEFE LT

R—bA =T ARRAE—H—VRT L, A=A —FrARIZv FABECBEWTHEFOERICEEEBED, 2aWEE
EEfEh, 2L OI—Y—FESLTWVWET, RFANR—, AE—H—+ YT A, JORA—/IN—[EEE, FvExRY
FcEZET, TRTRLDIE->TIZ Y AORHATHIRT, BEShTRDET, 707y aFLEaWTEER
CEBEENTETWS Focal 0ERE%E, E5FFRLCBALLEIVWET LOSBBEWEL EFET,

FEERIE2WT

ARCEUTOLEONERENTWES, A—FENCEINFELLEL, FC¢IKEBEFTCCER/WCIETET LIS>BEWE
LEFES,

S IxACO— R

AT IN—T 1 —h

XN 4 AL VT

- Ix{RIEE

- 2XREAESUIILANR— ERSFAN—EDE | (CEREOBIETDALTTEW

SHEELREEW

HEFCE,. BAR—ILORRHZEREICESE, L0y aryEFEELELT, 9o DEEEFEERE LT, Bh5E
DELTTE W,

BR—=IL & AAEAETORETETIL, BELLEBTA—IINGWHESIHITFIVvILTTEN, A—FA—IHEH-
fciEEid, TCIREEETERLIEET N,
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Ty Iy hFy T HAR:

1. BAREZS—PA—FTaAV—R (EX2 00 Qv —)LRE) OBRPETATICE>TWB I &, HEHED

MY 2 —LH0EE>TWSC EERREL TR E L,

2ZXRA YTy beA—FT 1oAY —ROBHEERL TS,

BEEELIZY—ZA v FHCHHEOBRICE>LBERCREISRTVWSIZEZEL T I W, CFIEOEREIKE>T
E21—ZREEDFITOT, BUDBLTCARECEGR, b1 XTI 24ENHBDET. HEENTHTE
NTWSREFE100~120VIEETT,

AT AY - ADBEROBFEEAN, A—TAAYV—AOHALNNE « FRFFENOUBICEEL TSV

EZS—RAE—H—0BREAMNMDE, TAYNACTE-RTRELET,

B DIAHESEENLVCESNICAVICEDET, A—TAAYV—ROBHL~INELFET,

DO

E-H—OTFEEANILEY, BEINICA YA E—RICH->1EB 2 GERRSOR—YzS8BLTL{IEZW) . A—F
A AEEERATIEBENIC AT IS 0N ICRPV OB EFY

LA=7w ¥, 25227, ATV TOERMET LIcS, ROFIRTEREA ZICLTIIEE W,
a T=5—#ATILTSD
b.A—FAY—REATILTS

TRIOé Be
ER45H

TRIO& Be (28O E=F—RA—H—=ZBHLIFOT7 v ar)l - Z7- 74— LRE=ZF—TF, TRIOS Be {E8-7
DFOW AVAYY bk cHYRAYF A= BT - T—Tr— RSN, BAVYFOW ORIy k-
RawsF -O—y —TJ7—  RZ4/18—, FLTIAYFOE2FRY Y YIS - YR—IAR—LY 4 —F—ZEHL
TWEd,

3VzA - E-RTORFEER M, 35Hz~40kHz (+/- 3 dB) &£40Hz~20kHz(+/- 1 dB)TF, 2-V oA - E—KT
FEEAYFI—T7— VA= —DHEMNERD X T, 2-7 £ TIFEG0HZ~20kHz (+/- 3 dB) OFEFHREER > T
HD, TWIRAOIRAIV TR ETERCHVOH S VAT LRAFOERZITSREENTT. chbOE—RKidTy
FRAYy FETHDEINTHETY,, (58—VEH)

TRIO6 Be E=4 —RE—HN— 3207 Y FE#HELTWET,
1% 200 W powering the 8-inch subwoofer

1% 150 W powering the 5-inch woofer

1% 100 W powering the T-inch tweeter
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Installation

é ERET—7IWEEE, e MCELER LTS W,

BRERI Y

TRIOS Be ZO7 v aF)N-ZF 74— )LR-EZF—AF—H—d, 1~3A—RI (3.2~9.871—h) BECERHCHETDS
CEmEBLEBLWTWET  SF VIOV PRIV RCERET SENTETI, REEHICEDS T Yr—¥—%ZELREU
B CERBETIETHLHED L ET,

rubber feet® &

TRIOé Be E=¥—AE—H—KEI XTIV PRIV RBECHEBLYTIEEED. 420 7/\—Fr— MRBLE
Fo 7/ T — NE T R EZIIE LT R —H— OEE R TIEE W, [fig. Bl

EyRLyI/VA—F—FL—hEDNWT

TRIOS Be Oy RLY V) YA—F—-FL— M, 90° & 360 ETEFET D IEN I ETTIN—LF A7y 7 ORESEM
FECH UL TREGREINT AT,

ZyRLUDYA—F—TL—OREFE

1) EBHOWEIEEESIct  YA—F—O7O7 77 UG DT EFCLTENTLIES W,

2N 4 R/NBLYyFERERBLTADORIENLETS, (fig. C)

3) 10cmiZ B TEICE I ZH LT, (fig. D).

4) R EAN, BROUENT L — hMEREI B TSV RINE EICADES, 7L — rORERALGHSUBE &
TLIEE LV (fig. E).

B) B IEARR B R B E LTS W,

6) E=F—AK—H—=EATSERIENEH L.
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o
o1

AT LA RV ay

DAZV T TIFICH LT E=ABEGREIICE Y —ERETNDSLEEEBOLET VAT — Y L. EGHEEOUEIC
LROE=F—ZHRELET, [fig. 6] E2F7UY 2L UNR—AR—LYr—F—OREFO—DICBER LD D E T 1.5m
(571—bk) FEORIYVAVCEBEILEG AT LAMA—VEREDIETELTBES.2D00F=F— (V1—F—) H%E
1.8m~2mZEad & ER{BEDLET,

PREIHUTYA— ¥ — & RAICBE T D ETED AT LAMA—IDEHD F,

A 7
/mmm WA ﬁmﬁ\

A R A . LTS SY SE RN

/

5 ¥ B4
/ \\ // \ / \\\ // \

s el . R R WA A . LRSS AT ALY

l L

RIVFFyorrI-RIay

5130747 L—2avQFE VATV RILavhsETOE=F—
MEEOEHICGDLSBBEI S EEREBOLET, BNty —F
R0 T AM N TR F o RIUHB0° AT AR TF RN
D0 /Sy 7 - L7 b F v rL2b0 2 LT7AY - LT hFe )Lt
330°TY, Ifig. H).
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M=l

FAAAE = — TR ROE I S S [ =2 T T BB EDET,TRIOS Bed hFraAFz—t—(iA=HIl-1
LAYt LTI ETO T, MR L DD E420 00, = O RS TR S BT BT AR
i OSSR, EF0E 0 LAULD AR, 20 BB R R S A — AT I LT R, =
AR e T L R TR AT s e FLTERE & BRI T+ — T A ERET IO TEET,

HE® LIRS

1 =T
Urial Fio T2 A0 B A 2 TR0 FET,
Pinl =< 7K FinZ= IE3RE (v k) Pind= 8 E ( J—=ILK )

2 - AhEE
ANBEE +4dBu,-10dBY D ThCIELARE T +4dBuy RY Y @dF 07z v s Hll-ZF e F Rz Bodh
i, -1 0By [T —ARAE s 7 ) (S T H A s s s oD £,

3-LF 3/l
LF SHELVIMGIE 20Hz b To#ED O o b O— LT E T, UZ =0 I— Lo FEEED W 7 b AnimEr 2 4 2B s, 45z RIAESE 1
IS F0dBz, S ieEc Ty —E L RS -2 dBiC i E I h AT tERE S L ET

4-LMFER
AR T o O =L T E T p BT 60HZ TR TF Lo 23443 dB T, 20 E T S vy i =) LdD
LR T SIS YT ST T eSO = e EREIER T S oA TEET,

B - HF 4 )l
HF SHELY NGt 4 5Hz b b T vk O—)L&E{Tin E2T, UZ= 2w Il— L O REER 7 A S+ 20 Bl $5ic BIFEE
RS OB, B 3 R DA -2 d BO-2dBIC IR E 2 h Al EERE S L ET,

- [ e |
g BRI | | S| SR I BRI Y ' T e e s A e
: 2 i B T ) = R B R RIS =l
pE—— = I —m— =
{ i . — SEES
§ ‘-'\ ;((,f i b —“—"‘._"_.-'I'f \.'&..::-._'_.___._
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FOCUS MODE

TRIO& Be#2 U T Efcid 3 TTAICTNEZLEE—RTEFOCUS #AVICTDE 27T14E—RcFDEDRD U7 7—"T7
—ldhv hEh, BRI TR SV TS — 0B EbElEhED,

&6 - INPUT

Ty hRAwF A bA—Z—Ffc@d 74 —HRAT—ROF 7y M SOEEXERTDODH T TF
7 - 0UTPUT

BIDTRIOS Be B4 —NERg SO DOHRF TF

EBEO 2x 6.35mm B/ Vv v iEERLICT Y KAy FZInputlcZE L £9, OutputiCidBEHRC 1TV R k)L v b ar—7)
ETHES—HED TRIOS BelcZE L ET,

@
[::]
] L] ® (5]
© e ® 8@ o 4 ® 4O
TFOCAL T FOCAL
] =] &
& @ & &
@ PIQFB!IDNIII.“H?):I';.O.IINB SYSTEM @ @ PIIIFEBII‘IN:L“L%: I'I"D.I.INQ SYSTEM @
@ ® @_ &
. =g ! " :
C_hE )
- ° °g
© © © © \ @
® @ © ® @ &)
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TRIO6 Be FOCUS mode diagram.

8 - ON/OFF
IRT—ON/OFF A5

A—bITA9TAFIRAE—R

TRIO& Be E=F— i Standby’ E— REEBHLTWEI . E=F—OEREANICE, "Standby" E— R TEBL FIEE
D'ON"CT B Y —AMDEZF —~A— T A S &TEDET, 1 5aEA—Fr AESHA TSRV E E=F— IFEBH
(" Standby" E— RICPIDED £4,"Standby" E— RO EEE HFELFOEWTS,

§-mibr—IteLo2y—
EEBEE AN EXETHFEENOBAEFIVWEIEL 115V HHFEEE>TWFETH ERE 00VIZTIT>TRD EFI.ACT—
R 3, A BOR a RS W,

10 - POWER SOCKET
AEOBRT— I EEHRLET

11 - FUSE HOUSING
E—ZRAOVI YT BESNLEREREELIck 2 —REFERTEHENBD £HHAEARIFCI00VFEQY Ty kAt
/_\jrb\iﬂ-o
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12- %Y

Rr—I€LI75—A @) %Y

13- /¥7— LED (Z7A>hk/53iL)
POWER LED T RO 3DDPSRN LR TEE T,
= Off: BIRAT

- Green; E=&7—A

= Red: UzwA—h\E%h

14- 74—HZ LED (ZO> k7RI
FOCUS LEDTIXERO3DOW IR TEET,
- Off: standbyE— REcid3-7 €K

= Green: FOCUSE—RTE{E+
. Red: b—~ZOF7 73 3>»hEwW

TRI0& Be monitor®ikE

h7— RRE 3440
POWER DEL [lluminated green Monitor ON -

Illuminzted red Sy —aa V—ROMRY 2 —LETHFT{IEE0n
FOCUS DEL OFF standbyE—RFz @ | A—FrABEERLTITIEN

3-waytE—R

Frcld
T hZAA Y FREGEFOCUSE—RICHD E
ED

[llurinated green

FOCUSE— RAYEH

7y kR FEREGE3wayE— R 9,

Illuminated red

E—h7O7 72 avhEm

TSI —DORY 1 —LETFTLEEN




TRIO6 BE

User manual

Performance

* Frequency response

3-way mode

38Hz - 40kHz [+/- 3dB)

2-way mode [Focus)

90Hz - 20kHz [+/- 3dB]

* SPL maximum

3-way mode

115dB SPL [peak at 1m)

2-way mode [Focus)

10648 SPL (peak at 1)

Electronics

e Inputs Type /Impedance Electranically balanced /10 KOhms
Connectors XLR
Sensitivity Adjustable, +4dBu ou -10dByv

® Bass 200W class G

* Midrange 150W, class G

* Treble 100W, class AB

* Power supply

Mains voltage

Wiring

230V [class T fuse 1.6A fuse rating) - 115V [class T fuse
3.5 A fuse rating]
Detachable IEC power cable

» |[ndicators and controls

Rear panel

Input sensitivity selector (+4dBu/-10dBY)

Low freguency shelving (+/- 3dB from 35 to 250Hz]
High frequency shelving (+/- 3dB from 4.5 to 40kHz)

EQ low-mid frequencies (+/- 3dB at 160Hz, Q factor = 1)
FOCUS input / FOCUS output

° LED

Focus mode on, audie clipping and protection indicated by LED on front panel

Transducers

* Subwoofer

BWH4701

8-inch Focal speaker driverwith W compasite sandwich cone

* Medium HW04701

5-inch Focal driver with W composite sandwich cone
» Tweeter TB&72,

1-inch Focal pure Berylium inverted dome tweeter
Cabinet

e Structure

19mmand 22mm (0,74 in and 0.86 in) reinforced panels

» Finish

Black Textured side panel, Red Textured bady

* Dimensions including 4 rubber feet

(HxWxD])

202" 101018 ¢ 14318 (520 x 278 % 360mim]

* Weight

44 |bs (20 kg)

Due to constant technological advances, Focal reserves its right to modity specifications without notice. Images may net conform exactly to specific product
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Focal Mlab Z& HEZEE ¢|ZE wop M HEER ZRHHZME 10Y PS4 HALOIE

[http://www.focal.com/warrantyl |4 &8 553

SEEES]

EH A Focal 2| o2 A2t FaAlR
7o 01F 2E71X] Fab A/SIT HEE O, AEOjA] O FEls Y 5 glELch S EMEL B2 2 2T oiA €
Ci2| &0l Bl FAI B ofi 220l Q=X ElAES B 7*0"—“2}. (Bh&H|= @FA e

S

21 AIZ A/S BE31210] HOI9IrI8 Focal JolA] shsHlE ol2] X 2o $2) & rEolL) 1B ded Al
ALBR} BFIE oI5t RS BESE obGLc

ZEA 2| ZIME 2 LPE}°I =L E}E} S4! Focal CH2 0| XIF 8k =201l 2I3H HIBE|I7} & ZEL|CL
71X L &2

Z RUEHECOEL E2 AEEE 7= sLoh
*» 1 power cable

* 4 rubber feet

» 1 N°4 Allen Key

» 1 warranty card

» 2 protective grilles

0| & wWE Z0] YK EHOSAD 4 BE HES o di Aol BLHAA L., HES dhAo|A MUY o) Clen 22
AE S FolateAL

o BRA SIS 2INE| F 8| I g 201R0] Bk

« AERE ZTS HAHES

- BA o2 DUES RAARA WED

+ EZF QHIDIXIP}%:IW EHE LD

PHeF 0| &40] RUCHH FEAL HZ=A0l| 22l 'L

FE LURE 4‘— UCEE #{7]|X)+= B o),

2 AME2 59 5.1 configurationdl| A O}F =2 S¢ | HE oHE
|3} 3i7] thEo| SYTEC| Yot =2 YopAa| 7] HX

HZEN0| S 4 You] FeFUA L,

- ﬂ
2
=
==
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BE &x] 710[=

1, £4 BL{E2} 2E audio source(UA 2& 3) S ELCh 2LE F gide] HEE 2F 022 X|™ g},
2. XLR input2 0| 235}0{ audio source22E{ L2+ 2L)2 AFE Lo HHETC}
3. ¢ selectors 012310{ oQlohe] Fgtol Ha UL T MR USR] EQFELLCH F=E IR
=X M= ELCH

F=o 2H P ST o2 ZHEND (Fx EA2 249 15 &3 2HR15IMR) 2LE ATDZ = MBS power
cableE 012510 BI=A] EA|SHOF BT}, ApA| S MHE 69Z80|M EolsfiFT AL,

4, Audio sourceS #1221 E{0]| ¢4 El audio source2| output 2|2 0] - oo L} O}F 2 Bf| Ml 2 XA & 0] Q=X 2ol ghuct
5. RL{E| 02 E ZL/C} Standby 2= FHelu(C),

6, B B0l A7t ZR 2 7R Audio source2] output levelS SEIL(CH 0187 51 52z ®2o| T

iy

| =
=

3]

27t

SL|E] I E HI RS standbyRET7| 4 3E|H, DLIE LIS 20|22 ME ZHX| £|27} Standby0lA OnSE R
£ 0|0 HR2 Z{Lct

7. 8] RE0|L} il O A B ORR| LM AH|E OIS0 22 TAME HFAZ A2ghc),
a. BLEE Juc}
b. audio sourceE HL|C}.

TRIOS Be

Triod Bet Z2H A 272 2% ZUEEM 2712 ZL{E An]7{7} 22 7id] ol W= = &L-Eh Trio6 Bexs W
Composite sandwich cone} 1 inch pure Berylium inverted dome tweeter?F LHEE! 8 inch ME SEHZ 0]F 014 &0}
3-way moded A= 2L E{ Q] Fa== SEH 7} 35Hz~40Hz (+/- 3dB) &+ 40Hz~20Hz(+/- 1dB) & |c}. 2-way mode
A= 24 5-inch o2} EL[E{0F ZM e ElLC 2-way BLE] AT A= T4 S 271 90Hz~20Hz (+/- 3dB)
olod, M gr#l bass Fol S H AU S 718 Al2H S Sl A== mix 2] transfer quality & M 2351=E 0FF 2o Lk
0] 2=+ footswitch®2 HEE gCh (68%)

Trios Be ZL{E AT[F]= Of2fe] LHZE W= 37| 5 HF2AEHChL
1 x 200 W powering the 8-inch subwoofer

1 x 150 W powering the 5-inch woofer

1 x 100 W powering the 1-inch tweeter
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Hx|

HIQI1FHH

HE2LEA| LA 1B E Sal =XIsH0L &HL|C}
ER|M

Trioé Be BLsis 22|2% Z2 8 M d BUER AT 2N HAE $817] 3 % 1-3 0]8| H21S F0{0} Bhich
2500 2 HIR 2 + UD F2 HuE AH=lof 0IRE AlZSE B0 OfE ZXMS e

AL # dx =0/0 #IRSHEE shTHAIZ,
Rubber feet ZX|A{ &
Trioé Be 2L|{E| AT|?{+= 4 rubber feet0] MZE0] ZL{ES XX 0} (4] L0} ARE ete)

ERE Z2lat= A0| ZksLCh
Rubber Feetg X|X|CH E0]0 %55 2t55tH M2 La] WojX|7| stEA2. (TR.B)

Midrange/tweeter plate X| &

Trioé Be 2B AX|Z] £|2] Midrage/tweeter plate = ol 360° |, 90° # =& 4= A5ClL
ABAE S Zdoll 3 ME S HAS & 5 A Bk

Midrange/tweeter plate & &=A]

ERE 2o K OEE O E R AR O

L A3F 4E " 4 Alen keyE2 MAH ok (280

. 2F7E 7] 20 plateE 10cm 712k wiu(C) (3R].D)

. BUIFE 0|85 EY0EE 28t= fIRR FEUCL A3F8E vfeH [{X|EO| SH0|EL FHY HEE
FelsMAl2. (2BE)

5. A3FE 7|9|A MAgjol| ZELch

6. ZLE| AT|2E AFSE FH|7} AF =gl &L T

WM
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AE|g| 2 EX|M

BUEE HAZL e ZollA 0|8 A4E0] pIEM X =g HASHHAl2, HAZ) e Zof MRleH 2121 222 30|
22 2 EP} ole HElY e (AR.G)

Pure berylium inverted dome tweeter= 718 & &80
H2olM BLEE ALZE A HUS FES 28 &
A0l 72]Z 1.8mollM 2mE §1517))

Lo st EFEE HIZ 5—"5.95 atr &0 2B 2 o|0]A| LHH|E S FLICh

UELCH HIZ OFF ZEE M

| = A[ZFE ACE 1.5m o2
Blz|2 oln|X|E H3l= HE ZEE

x} = =
TUELCE (ZLE 213

/
/ % S \

R . ¥ NN LN N

\ /

% o \

N #
/ \\\ A \
s

A o F . LT SRR L% a5 le . s SUSEANSE S

l il

HE|IZ 2 XM

5.1 configurationE AFEE W= ZLEE HAE 7HRH=Z 52T 7
2IRat] L EE FA IR 25 Z2 el soAH o

HdEf HES 00 2 ZFEn M8 22 adg 30° , =4 95 Ads
110° , =2 55 2E S 250° | S &F MHES 330° = Foh
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Sefol xS

Trios Be ZUEH A& M3 = FEalag 73 Bol0]7| w2 2ie ¥ ZHsln A 2 7125 S
HEaH He H: HE7|U0| agdolh #Eu o2t O 2[gHeE S2E ¢ U2y ufy mefd R a8
LEUch HE HAL EU2 22 STUHM £ S A FHAR ST US HEAZYE 20ATLEL FU
BoE @8uM B EEFE O FHE EHZS AT HAZ, MET| L dz0 23S AEMEH 22 MHEE 2D

d#=g2 &2 ¢ UsAddch
ME B

T -INFUT

ALR AYEH = sowrces 7 EE UEE WE@ESSD EESC A oo 2= FIA D G54l
Fin 1 = grourd (Aol & & £

Fin Z = inrphass signal (CIE 22 hat)

Fin 3 = revarse-phase sgnal (CIE 22 add)

2-INPUT 22
0| selactors source(3 4 2& AMZE 71200 o2t 2UE A AL hpet =S =g 4 A gl oket saurce
TR @2 eleles FOZ 22 Mg @ F nput HES -10dEVE =HI AR 2002 A2z HEH

gigl o2 FHegd A5 des +4 dBuE =H gdch

3= LF SHELYING

LF SHELVING AR %AI(RLI) 2 250Hz 0|3t B8 comecton® MY =k o/ BMY o £ A&Ych g
susgo| FRs WAz YA sicld LF SHELVING ARAAI(227)8 +2 dB2 dEsis AS Sdaych
S 320| ratral( ZYH )Y wls LF SHELVING AR A2 7)) 022 $&uch 2o ezt HalLl 3o 7b2d
W g 2% LF SHELVING ARAA| (227 & -2 dB2 4 ghuc),

4 - LMF ER
o AFAARY? i &-H Fules ellWE =8 s=0 MEgdct 8 Fass 160 Hzo| 2 Q factar= 124 cl
cotrection=2 +/- 3 dBE gAds o2 ZFudch 0] coredion® 2UE AHEFArE Yl 2 fd a2 =M AS o
TEgdc

b - HF SHELVING
HF SHELVIMG HAAA| (2?12 4.5 kHz olatelld B8 cavectionS R == o2y g + Usdcl ddlg
SHHH| Fule s 2 e slold (H=st 38 ) LFSHELVIMG AR =l A2 27 hg 0o 2 #|E gdycl, 2233
FHle s Ay A wEckd (BolEo| §le wiEE 33 ) LFSHELVING A AAI(2 22 & - 2dBL} - 3dBE £ =
s FH YL

LN e LF NP Ry
' i
i s : |_ SR = - — vt e | | l
' v BEEY N D=l
i L ¥y i 1 e 4 M Pt
K i oy s
* ' e \>: i’ —= - F e e
b <7 N
& Mll'.,' .';/ [ So———— "f-_ - —— 2 . T —
. WS 5 - _f"" ™~ nlEL
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EHARE

& - INPUT

Footswitch 2E2H & M-A3tH} Trios Be ZL{E FOCUS Z=9f outputtl| A 2= A EE 45t

7 - 0UTPUT

Trios Be 2L |E{Z C}Z Trios Be 2L-|E{0]| HEFH=0| AR =LY,

Trios Be?7| 2] 914 5121} footswitchS Trios Be?| &€ o

AFSSHIAI2,

®
TRocAL
]
@
rnnrmmuﬂ.‘ L?z:r;.o:mu SYSTEM
&
=)
(]
© ©

&
@ o

®
@

®
@
©

@
TROCAL
@
mmsmu‘.;rlug: rr'n.mua SYSTEM
B
-

f 2F= A instrumenrtEF2) M 0] &(2 x 6.35 mm mono jack) &
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Diagramme maode FOCUS TRIOé Be.

8 - ON/OFF
0] 2%|Al= WE Y= 2ot ne=f AMSE O

AZE Standby BE

Trioé Be ZL{E{= “Standby” R =S BRSSO ZLEIE #HY 0]0] “Standby” 2= 2ILCh “Standby” =014
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a. 115V class T fuse, 3.15 A

b. 230V class T fuse, 1.6 A
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7) Power cable(10) 2 ChA| 14 3T}

8) On/Off A2|%|(8)2 ZL{E] M S CHA] HLCH

10-#7| 23
HZE A4S 0] connector 20| HZAEHLC}

Bt7] flel =2t #IRIH=s AR

12}
fo
Q
o
e
0o}
ra
ne
r
o
=
iz
02
ul
2
il
=i
b
i
El
e
m
>
Rl
}o



TRIO6 BE

User manual

12. 23%F

Voltage selector (9) 2] &l75 E=§L{C}
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13. POWER LED (=2 E 1)
37X MEfE FA[EL|C)

-Off: @&l 8l /monitor &l HE

-Green: monitor & #E
-Red: Blo|E|7} M SlE
14. FOCUS LED (EEE 1j4)
371X HEHS FEAELICEH

-Off : 2L[E{7} standby 2= or 3-way 2=

-Green: FOCUS 2 =9

-Red: 2 {E{ heat protection (T} S X]) 2=l
n
Etat de l'enceinte TRIOA Be
Couleur Etat Solution
DEL POWER a2 DLE HE -
HE= 2lojEf7} M elE 252 YELC
DEL FOCUS 0ff BL[E{7} 3-way 2= 2L HEE HEMA HAS FHot
or Standby 2= or
or  FOCUS  =Z=olA | FootswitchE && A FOCUS =2 EAlst
standby AFEH AlZ- T
=) FOCUS 2= Erals) FootswitchS =2{M 3-way 2=5 EHs|
Al
= Heat protection =5Z SELCL
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Performance

* Frequency response

3-way mode

38Hz - 40kHz [+/- 3dB)

2-way mode [Focus)

90Hz - 20kHz [+/- 3dB]

* SPL maximum

3-way mode

115dB SPL [peak at 1m)

2-way mode [Focus)

10648 SPL (peak at 1)

Electronics

e Inputs Type /Impedance Electranically balanced /10 KOhms
Connectors XLR
Sensitivity Adjustable, +4dBu ou -10dByv

® Bass 200W class G

* Midrange 150W, class G

* Treble 100W, class AB

* Power supply

Mains voltage

Wiring

230V [class T fuse 1.6A fuse rating) - 115V [class T fuse
3.5 A fuse rating]
Detachable IEC power cable

» |[ndicators and controls

Rear panel

Input sensitivity selector (+4dBu/-10dBY)

Low freguency shelving (+/- 3dB from 35 to 250Hz]
High frequency shelving (+/- 3dB from 4.5 to 40kHz)

EQ low-mid frequencies (+/- 3dB at 160Hz, Q factor = 1)
FOCUS input / FOCUS output

° LED

Focus mode on, audie clipping and protection indicated by LED on front panel

Transducers

* Subwoofer

BWH4701

8-inch Focal speaker driverwith W compasite sandwich cone

* Medium HW04701

5-inch Focal driver with W composite sandwich cone
» Tweeter TB&72,

1-inch Focal pure Berylium inverted dome tweeter
Cabinet

e Structure

19mmand 22mm (0,74 in and 0.86 in) reinforced panels

» Finish

Black Textured side panel, Red Textured bady

* Dimensions including 4 rubber feet

(HxWxD])

202" 101018 ¢ 14318 (520 x 278 % 360mim]

* Weight

44 |bs (20 kg)




Garantie France

Il est maintenant possible d’enregistrer son produit en ligne : www.focal.com/garantie

Pour la validation de la garantie Focal-JMlab, merci de nous retourner

la garantie jointe dans les 10 jours ou vous enregistrer directement sur notre site : http://www.focal,
com/warranty

Focal-JMlab - BP 374 - 108, rue de 'Avenir - 42353 La Talaudiére cedex - FRANCE

Modéle

N° de série:

MNom du revendeur ou distributeur

Nom de la société ou du propriétaire ;

MNom du responsable technique

Votre adresse complete

Prix d'achat :

Activité :
] Studio audio

[] Fost production

O Mastering

|:| Broadcast

O Autre (merci de préciser] .

Détails de Uinstallation :

Systeme d’exploitation : 0 Mac
Utilisé comme [ nearfield
Utilisé pour - [] stereo

J pPc
O] rmidfield

O multicanal

Marque de la console

Logiciel "direct to disk” :

En cas de renouvellement, quelles étaient vos précédentes enceintes acoustiques 7

Dites en quelques mots pourquoi vous avez choisi Focal...

Vos annotations éventuelles :

Nos notices sont imprimées sur du papier recycléd. Nous garantissons la confidentialité de ces infarmations.




INTERNATIONAL GUARANTEE

Now it’s possible to register on line : www.focal.com/warranty

In order to validate the Focal guarantee, please return this page

within 10 days to the following address or to register you on: http://www.focal.com/warranty

Focal-JMlab - BP 374 - 108, rue de 'Avenir - 42353 La Talaudiére cedex - FRANCE

Model: Serial number:

Retailer or distributor name:

Company or owner name:

Technical manager;

Your complete address:

Retail price:
Occupation:
[ Audio studio ] Mastering
[] Post production [] Broadcast

[] Other [please specifyl:

Installation details:

Exploitation details: ] Mac O pc
Used as: O] rnearfield [0 midfield
Used for: ] stereo O multichannel

Mixing desk brand :

"Direct to disk” software:

In case of replacement, what were your previous acoustic speakers?

Explain in a few words why you chose Focal...

Your comments:

Qur user manuals are printed on recycled paper. We guarantee the confidentiality of this information.
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